
 1 

   

                
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
 

 

 

 

 
 

Αθήνα,  9-12-2019                             

ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ & Ε.Φ.Κ.  
Δ/ΝΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ  
ΥΛΙΚΟΥ  Αρ. Πρωτ.:   Δ.Δ.Δ.Υ. 1171036 ΕΞ2019                 
ΤΜΗΜΑ Γ΄- ΠΩΛΗΣΕΩΝ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΩΛΗΣΗΣ ΕΙΔΩΝ  
   

Ταχ. Δ/νση : Σταδίου 60 
105 64  Αθήνα 

  

Τηλέφωνο 
 

: 
 

210- 3244231 & 3210987   

     
 

    ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΑΡΙΘΜ. 3954(1) 
 

Στις 19-12-2019  ημέρα Πέμπτη και ώρα 9.00 π.μ., θα γίνει στην αποθήκη της ΔΔΔΥ στη 
Μαγουλέζα και ταυτόχρονα την ίδια μέρα και ώρα με τηλεφωνική σύνδεση στα γραφεία και 
ταυτόχρονα την ίδια μέρα και ώρα με τηλεφωνική σύνδεση στα γραφεία του Α΄ ΤΕΛΩΝΕΙΟΥ 
ΕΙΣΑΓΩΓΩΝ-ΕΞΑΓΩΓΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ, ΤΜΗΜΑ Ζ΄ ΔΙΑΧ/ΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΥΛΙΚΟΥ, 
ΛΙΜΑΝΙ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ, (τηλ. 2310-232882), του ΤΕΛΩΝΕΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ, ΤΜΗΜΑ Ι΄-
ΔΙΑΧ/ΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΥΛΙΚΟΥ, ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΥ ΙΕΡΟΘΕΟΥ 2 ΚΑΙ ΑΚΤΗ ΔΥΜΑΙΩΝ, 
(τηλ. 2610-317462, 2613-621731) & του ΤΕΛΩΝΕΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΣ, ΤΜΗΜΑ Ζ΄ ΔΙΑΧ/ΣΗΣ 
ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΥΛΙΚΟΥ, ΦΑΡΣΑΛΩΝ 21, (τηλ. 2413-511705, 511706), πλειοδοτική προφορική 
δημοπρασία για την πώληση με ετήσια σύμβαση: 1)΄Αχρηστου Χαρτιού (Αρχείου 
Καλαθόχαρτο, ΦΕΚ Εθνικού Τυπογραφείου, Λαχεία, Ταινίες Καπνού, υδατογραφημένα 
χαρτιά, και οτιδήποτε άλλο χαρτί σε άλλη ποιότητα), προερχόμενο από Δημόσιες Υπηρεσίες, 
ΝΠΙΔ & ΝΠΔΔ  του Ν. Αττικής πλην Νήσων.  2) ΄Αχρηστου και μη λειτουργικού Ηλεκτρονικού 
– Ηλεκτρικού – Ιατρικού Εξοπλισμού  (Εξοπλισμός Πληροφορικής  - Τηλεπικοινωνιών – 
μεγάλες και μικρές Οικιακές Συσκευές, καταναλωτικά είδη, ηλεκτρικά και ηλεκτρονικά 
εργαλεία Η/Υ, Εκτυπωτές, φωτοαντιγραφικά, τηλέφωνα, γραφομηχανές, ψυγεία, πλυντήρια 
ηλεκτρικές σκούπες, κλιματιστικά, ραδιόφωνα, τρυπάνια  και άλλα ιατροτεχνολογικά 
προϊόντα (εξαιρουμένων των εμφυτευμάτων και των μολυσμένων), προερχόμενο από 
Δημόσιες Υπηρεσίες, ΝΠΙΔ και ΝΠΔΔ, του Ν. Αττικής πλην Νήσων, σύμφωνα με τους 
Γενικούς ΄Ορους Πώλησης Υλικών, Πλωτών & Εναέριων Μέσων. 
Ο πλειοδότης-αγοραστής οφείλει να καταθέσει Υπεύθυνη Δήλωση ότι κατά την αποκομιδή 
και περαιτέρω διαχείριση των υλικών  θα λαμβάνει όλα εκείνα τα μέτρα προς ελαχιστοποίηση 
των αποβλήτων, ούτως ώστε να εξασφαλίζεται η προστασία του εδάφους και των 
επιφανειακών και υπογείων υδάτων όπως και του αέρα από διαφυγή τυχόν επικινδύνων 
αερίων. 
 
Τα ανακυκλώσιμα υλικά που εντάσσονται στις διατάξεις του Ν. 3522/06, άρθρο 21, 
(τροποποίηση των διατάξεων σχετικά με τις παραδόσεις των ανακυκλώσιμων 
απορριμμάτων), δεν υπόκεινται σε ΦΠΑ, εφόσον αγοράζονται από επιτηδευματίες. 
 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΑΠΟ ΤΗΝ Δ.Δ.Δ.Υ. ΤΩΝ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ Ο 
ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΑΔΕΙΑ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 
ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΥΛΙΚΟ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΑΤΑΛΛΗΛΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΛΟΓΙΚΗ 
ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ. 
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ΟΙ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΥΛΙΚΑ ΕΙΝΑΙ 20% ΤΗΣ ΤΙΜΗΣ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ 

 

ΟΛΑ ΤΑ ΑΝΩΤΕΡΩ ΔΗΜΟΠΡΑΤΟΥΝΤΑΙ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ ΟΡΟΥΣ 
ΠΩΛΗΣΗΣ ΤΡΟΧΟΦΟΡΩΝ – ΥΛΙΚΩΝ - ΠΛΩΤΩΝ  ΚΑΙ ΕΝΑΕΡΙΩΝ ΜΕΣΩΝ  

(Φ.Ε.Κ.3420Β/25-10-2016) ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΕΙΝΑΙ ΑΝΑΡΤΗΜΕΝΟΙ  
ΣΤΟΝ ΑΝΩΤΕΡΟ ΙΣΤΟΤΟΠΟ . 

 
 

Η ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΑΝΑΡΤΑΤΑΙ ΣΤΟΝ 
ΙΣΤΟΤΟΠΟ  www.aade.gr (ΜΕΝΟΥ > Δημοπρασίες ΔΔΔΥ) 

 

 
 
1.ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΡ. : 206656.00.001 ΕΩΣ 206656.00.999 
ΧΩΡΟΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ : ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, ΝΠΙΔ & ΝΠΔΔ  ΤΟΥ Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΠΛΗΝ ΝΗΣΩΝ . 
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ - Α.Φ. : 0005-ΕΛΛΗΝ.ΔΗΜΟΣΙΟ ΛΟΓ/ΣΜΟΣ ΥΛΙΚΩΝ--154/20-9-18 
ΥΠΗΡ. ΣΗΜΕΙΩΜΑ 
 
ΔΗΜΟΠΡΑΤΟΥΜΕΝΟ ΕΙΔΟΣ : ΧΑΡΤΙ ΑΡΧΕΙΟΥ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ 
 
ΠΟΣΟΤΗΤΑ : 500.000 (ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΘΕΙΣΑ) 
         
MΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ : ΚΙΛ 
 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ : ΑΧΡΗΣΤΟ ΕΠΙ ΤΟ ΠΛΕΙΣΤΟΝ ΧΑΡΤΙ (ΑΡΧΕΙΟΥ,ΚΑΛΑΘΟΧΑΡΤΟ, ΦΕΚ 
ΕΘΝ. ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΥ, ΛΑΧΕΙΑ, ΤΑΙΝΙΕΣ ΚΑΠΝΟΥ, ΥΔΑΤΟΓΡΑΦΗΜΕΝΑ ΧΑΡΤΙΑ & 
ΟΤΙΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΟ ΧΑΡΤΙ ΣΕ ΑΛΛΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ) ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΟ ΑΠΟ ΔΥ, ΝΠΔΔ, 
ΝΠΙΔ Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ ΠΛΗΝ ΝΗΣΩΝ, ΠΟΥ ΘΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΝΕΤΑΙ ΑΠΟ 1-1-2019 ΕΩΣ 31-12-
2019. 
ΣΤΟ ΟΠΟΙΟ ΘΑ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΜΙΚΡΟΠΟΣΟΤΗΤΕΣ ΑΛΛΩΝ ΠΟΙΟΤΗΤΩΝ 
ΧΑΡΤΙΟΥ  
ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΙΜΟ ΥΛΙΚΟ 
ΠΩΛΗΣΗ ΜΕ ΤΟ ΖΥΓΙ ΚΑΙ ΜΕΙΚΤΟΒΑΡΩΣ & ΚΑΙ ΜΕ ΤΥΧΟΝ ΥΠΑΡΞΗ ΞΕΝΩΝ ΥΛΩΝ & 
ΑΝΕΥ ΔΙΑΛΟΓΗΣ 

ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ EURO 0,08/kg. 
 

 
ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ:  

1. Η διάρκεια της σύμβασης είναι ενός (1) έτους. 
2. Ο υπερθεματιστής αμέσως μετά την υπογραφή του πρακτικού που τον 

αναδεικνύει πλειοδότη, υποχρεούται να καταβάλει προκαταβολή σε ποσοστό 
20% του εκπλειστηριάσματος, όπως αυτό προκύπτει από την τιμή πλειοδοσίας 
επί της προϋπολογισθείσας ποσότητας. Η εγγύηση συμμετοχής που κατέβαλε 
για να συμμετάσχει στην δημοπρασία συνυπολογίζεται για το σχηματισμό του 
20% της προκαταβολής.  

3. Ο αγοραστής υποχρεούται εντός δέκα (10) ημερολογιακών  ημερών από την 
κατακύρωση του αποτελέσματος της δημοπρασίας να προσκομίσει, εγγυητική 
επιστολή καλής εκτέλεσης της σύμβασης σύμφωνη με υπόδειγμα που 
χορηγείται από την υπηρεσία ποσού 8.000€, και η οποία θα παραμείνει στην 
Διεύθυνση Διαχείρισης Δημοσίου Υλικού, μέχρι την λήξη της σύμβασης. Στην 
περίπτωση που ο αγοραστής δεν προσκομίσει εντός της ανωτέρω προθεσμίας 
την εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης κηρύσσεται έκπτωτος και η 
προκαταβολή του 20% καταπίπτει υπέρ του Δημοσίου.  

http://www.aade.gr/
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4. Η εξόφληση του εκπλειστηριάσματος πραγματοποιείται τμηματικά και χωρίς 
έκπτωση, ήτοι με την καταβολή ποσού 5.000€ πριν την παραλαβή αντίστοιχης 
ποσότητας υλικού και εντός τριών (3) ημερών από την ολοκλήρωση της 
παραλαβής της προηγούμενης πληρωθείσας ποσότητας υλικού.  

5. Ο αγοραστής υποχρεούται να ολοκληρώσει την παραλαβή του υλικού εντός 
δέκα (10) ημερολογιακών ημερών, για ποσότητα υλικού μέχρι 100 τόνους και 
εντός είκοσι (20) ημερολογιακών ημερών για ποσότητα υλικού άνω των 100 
τόνων, από την ημέρα της με οποιοδήποτε τρόπο ειδοποίησής του από την 
ΔΔΔΥ. 
Οι ανωτέρω προθεσμίες περιορίζονται σε πέντε (5)  και δέκα (10) 
ημερολογιακές ημέρες αντίστοιχα, όταν οι αναγγελθείσες ποσότητες έχουν 
χαρακτηριστεί με την ένδειξη «επείγον». 
Μετά την πάροδο των  ανωτέρω προθεσμιών, ο αγοραστής βαρύνεται με 
ποινική ρήτρα 0,2%, επί της αξίας της προς παραλαβή ποσότητας. 
Η παραλαβή όλων των αναγγελθεισών ποσοτήτων πραγματοποιείται επί 
ζυγίω, παρουσία των εκπροσώπων της ΔΔΔΥ και της διακατέχουσας 
υπηρεσίας, χωρίς να υφίστανται διαλογή, οι δε δαπάνες μεταφοράς, 
περισυλλογής και ζύγισης, όσες φορές απαιτηθεί, βαρύνουν αποκλειστικά και 
μόνον τον αγοραστή. 
Ο αγοραστής υποχρεούται να συμμορφώνεται στις υποδείξεις των 
εκπροσώπων της ΔΔΔΥ για τον καθορισμό του τόπου ζύγισης.  
Επίσης να διαθέτει τα κατάλληλα οχήματα καθώς και το ανάλογο προσωπικό 
ώστε να εξασφαλίζεται η δυνατότητα ταυτόχρονης παραλαβής από δύο 
τουλάχιστον αποθηκευτικούς χώρους της ίδιας ή διαφορετικών διακατεχουσών 
υπηρεσιών, όταν κρίνεται απαραίτητο. Τέλος υποχρεούται να εξασφαλίζει την 
μεταφορά των εκπροσώπων της Διεύθυνση Διαχείρισης Δημοσίου Υλικού από 
την έδρα της υπηρεσίας προς τον τόπο παράδοσης, τον τόπο ζύγισης και την 
επιστροφή τους μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας εφόσον αυτό του 
ζητηθεί.  

6. Ο αγοραστής υποχρεούται να παραλάβει με τους ίδιους όρους όση ποσότητα 
αναγγελθεί εντός του οριζόμενου χρόνου και δεν δύναται να προβάλλει καμία 
αξίωση κατά της Διεύθυνση Διαχείρισης Δημοσίου Υλικού, στην περίπτωση 
που η παραληφθείσα ποσότητα είναι μικρότερη ή μεγαλύτερη από την 
προϋπολογισθείσα καθόσον αυτή εκτιμάται ως προκύπτουσα από την συνήθη 
πορεία.   

7. Ο αγοραστής έχει την υποχρέωση και την ευθύνη προστασίας της 
εμπιστευτικότητας των αρχείων από την παραλαβή μέχρι την ανακύκλωσή 
τους. 

8. Ο αγοραστής απαιτείται να είναι εγγεγραμμένος στο Ηλεκτρονικό Μητρώο 
Αποβλήτων, να διαθέτει ΄Αδεια Συλλογής και Μεταφοράς Αποβλήτων για το 
συγκεκριμένο υλικό, καθώς και την κατάλληλη περιβαλλοντική αδειοδότηση 
διαχείρισης σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. Στην περίπτωση που τα 
ανωτέρω δικαιολογητικά λήξουν κατά την διάρκεια της σύμβασης, 
υποχρεούται να τα αντικαταστήσει άμεσα χωρίς απαραίτητα να ειδοποιηθεί 
από την Διεύθυνση Διαχείρισης Δημοσίου Υλικού. Τέλος απαιτείται να 
καταθέσει αντίγραφα των αδειών κυκλοφορίας των οχημάτων που θα 
χρησιμοποιήσει.   

9. Η Διεύθυνση Διαχείρισης Δημοσίου Υλικού έχει το δικαίωμα μονομερούς 
παράτασης της σύμβασης το ανώτερο μέχρι έξι (6) μήνες.  

10. Η σύμβαση διακόπτεται και η εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης καταπίπτει 
υπέρ του Δημοσίου στην περίπτωση που ο αγοραστής δεν συμμορφωθεί με 
τους όρους της παρούσας. Επιπλέον ο αγοραστής είναι υποχρεωμένος να 
αποκαταστήσει οποιαδήποτε θετική ή αποθετική ζημία που είναι πιθανόν να 
προκληθεί από την μη τήρηση των όρων. 

11. Κατά τα λοιπά ισχύουν οι γενικοί όροι πώλησης υλικών. 
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2.ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΡ. : 206664.00.001 ΕΩΣ 20664.00.999 
ΧΩΡΟΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ : ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, ΝΠΙΔ ΚΑΙ ΝΠΔΔ, ΤΟΥ Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΠΛΗΝ ΝΗΣΩΝ. 
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ - Α.Φ. : 0005-ΕΛΛΗΝ.ΔΗΜΟΣΙΟ ΛΟΓ/ΣΜΟΣ ΥΛΙΚΩΝ--14922/14-10-16 
ΔΗΜΟΠΡΑΤΟΥΜΕΝΟ ΕΙΔΟΣ : Η/Υ 
 
ΠΟΣΟΤΗΤΑ : 100.000 (ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΘΕΙΣΑ) 
 
      
MΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ : ΚΙΛ 
 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ : ΄ΑΧΡΗΣΤΟ ΩΣ ΕΠΙ ΤΟ ΠΛΕΙΣΤΟΝ  ΚΑΙ ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ – 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ – ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟ - ΙΑΤΡΙΚΟ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ  
(ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ  - ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ – ΜΕΓΑΛΕΣ ΚΑΙ ΜΙΚΡΕΣ 
ΟΙΚΙΑΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ, ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΑ ΕΙΔΗ, ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 
ΕΡΓΑΛΕΙΑ Η/Υ, ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ, ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΑ, ΤΗΛΕΦΩΝΑ, ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΕΣ, 
ΨΥΓΕΙΑ, ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΣΚΟΥΠΕΣ, ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΑ, ΡΑΔΙΟΦΩΝΑ, ΤΡΥΠΑΝΙΑ  
ΚΑΙ ΑΛΛΑ ΙΑΤΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ (ΕΞΑΙΡΟΥΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΕΜΦΥΤΕΥΜΑΤΩΝ 
ΚΑΙ ΤΩΝ ΜΟΛΥΣΜΕΝΩΝ), ΟΠΩΣ ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΠΡΟΕΔΡΙΚΟ ΔΙΑΤΑΓΜΑ  ΥΠ΄ 
ΑΡΙΘΜ. 117 (Φ.Ε.Κ. 82/5-3-2004 ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΒ (ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΠΡΟΪΌΝΤΩΝ) ΤΑ ΜΕ Α/Α 
1,2,3,4,6  ΠΟΥ ΘΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΝΕΤΑΙ ΑΠΟ 1-1-2020 ΕΩΣ 31-12-2020 
ΣΤΟ ΟΠΟΙΟ ΕΝΔΕΧΕΤΑΙ ΝΑ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΜΙΚΡΟΠΟΣΟΤΗΤΕΣ ΑΛΛΩΝ 
ΥΛΙΚΩΝ  
ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΙΜΟ ΥΛΙΚΟ 
  ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΤΕΡΑ Η ΣΥΜΒΑΣΗ ΑΦΟΡΑ ΤΑ ΑΚΟΛΟΥΘΑ ΕΙΔΗ :  
1. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΣ ΜΕΓΕΘΟΥΣ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗΣ 
(ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΙ, SERVERS, NOTEBOOKS, NOTEPADS Κ.Α.) ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ 
ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ ΑΥΤΩΝ ΟΠΩΣ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ 
: ΔΙΣΚΟΙ, ΜΟΝΑΔΕΣ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ CD, DVD, ΗΧΕΙΑ, ΤΡΟΦΟΔΟΤΙΚΑ, ΟΘΟΝΕΣ, 
ΣΤΑΘΕΡΟΠΟΙΗΤΕΣ ΤΑΣΕΩΣ (UPS), ΠΛΗΚΤΡΟΛΟΓΙΑ, ΚΑΛΩΔΙΑ, ΔΡΟΜΟΛΟΓΗΤΕΣ, 
ΜΝΗΜΕΣ, ΚΕΝΤΡΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ, ΚΕΝΑ ΚΟΥΤΙΑ Η/Υ, ΒΙΝΤΕΟΠΡΟΒΟΛΕΙΣ, Κ.Α. 
2. ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ ΧΑΡΤΙΟΥ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΤΥΠΩΝ (LASER, ΑΚΙΔΩΝ, JET  Κ.Α). 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΠΟΛΥΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ, SCANNERS, ΣΥΣΚΕΥΕΣ 
ΤΗΛΕΟΜΟΙΟΤΥΠΙΑΣ (FAX), ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ ΕΤΙΚΕΤΩΝ, ΤΗΛΕΤΥΠΑ, ΚΑΛΩΔΙΑ, ΒΑΣΕΙΣ 
ΕΚΤΥΠΩΤΩΝ, ΠΟΛΥΓΡΑΦΟΙ Κ.Α. 
3. ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΑ, ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΑ ΠΑΡΕΛΚΟΜΕΝΑ ΑΥΤΩΝ 
(ΔΙΣΚΟΙ ΧΑΡΤΙΟΥ, ΚΑΛΩΔΙΑ ΚΑΙ ΑΛΛΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΑΥΤΩΝ). 
4. ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΟΠΩΣ: ΣΤΑΘΕΡΕΣ, ΑΣΥΡΜΑΤΕΣ, ΚΙΝΗΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ, 
ΚΕΡΜΑΤΟΔΕΚΤΕΣ, ΚΑΡΤΟΔΕΚΤΕΣ, ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΗΤΩΝ, ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ 
ΚΕΝΤΡΑ, ΤΕΡΜΑΤΙΚΑ, Κ.Α. 
5. ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΚΑΙ ΑΠΛΕΣ ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΕΣ, ΑΡΙΘΜΟΜΗΧΑΝΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ, ΤΣΕΠΗΣ 
6. ΜΕΓΑΛΕΣ ΟΙΚΙΑΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ ( ΨΥΓΕΙΑ, ΚΑΤΑΨΥΚΤΕΣ ,ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ- 
ΣΤΕΓΝΩΤΗΡΙΑ ΡΟΥΧΩΝ, ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ ΠΙΑΤΩΝ, ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΜΑΓΕΙΡΙΚΗΣ, ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ 
ΚΟΥΖΙΝΕΣ, ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΜΑΤΙΑ, ΦΟΥΡΝΟΙ ΜΙΚΡΟΚΥΜΑΤΩΝ, ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ 
ΘΕΡΜΑΣΤΡΕΣ, ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ, ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΙ ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΕΣ, ΣΥΣΚΕΥΕΣ 
ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ-ΑΕΡΙΣΜΟΥ Κ.Α). 
7. ΜΙΚΡΕΣ ΟΙΚΙΑΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ ( ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΣΚΟΥΠΕΣ, ΣΚΟΥΠΕΣ ΧΑΛΙΩΝ, 
ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΟΣ – ΡΑΨΙΜΑΤΟΣ – ΣΙΔΕΡΩΜΑΤΟΣ - ΤΗΓΑΝΙΣΜΑΤΟΣ, 
ΡΟΛΟΓΙΑ, ΖΥΓΑΡΙΕΣ Κ.Α ) 
8. ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΑ ΕΙΔΗ (ΡΑΔΙΟΦΩΝΑ, ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ, ΒΙΝΤΕΟΚΑΜΕΡΕΣ, ΣΥΣΚΕΥΕΣ 
ΗΧΟΓΡΑΦΗΣΗΣ, ΕΝΙΣΧΥΤΕΣ). 
9. ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ ( ΤΡΥΠΑΝΙΑ, ΠΡΙΟΝΙΑ, ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ, 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΟΡΝΕΥΣΗ - ΛΕΙΑΝΣΗ , ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΓΙΑ ΣΤΕΡΕΩΣΗ, ΣΥΓΚΟΛΛΗΣΗ, 
ΨΕΚΑΣΜΟ, ΚΟΠΗΣ ΧΟΡΤΟΥ Η ΑΛΛΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΗΠΟΥΡΙΚΗΣ . 
10. ΙΑΤΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ, ΑΚΤΙΝΟΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ, 
ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ, ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΑΙΜΟΚΑΘΑΡΣΗΣ, ΣΥΣΚΕΥΕΣ 
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ΠΝΕΥΜΟΝΙΚΗΣ ΟΞΥΓΟΝΩΣΗΣ, ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΠΥΡΗΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΑΛΛΕΣ 
ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΙΧΝΕΥΣΗ, ΤΗΝ ΠΡΟΛΗΨΗ, ΤΗΝ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ, 
ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΄Η ΤΗΝ ΑΝΑΚΟΥΦΙΣΗ ΑΣΘΕΝΕΙΩΝ, ΣΩΜΑΤΙΚΩΝ ΒΛΑΒΩΝ ΚΑΙ 
ΑΝΑΠΗΡΙΩΝ. 
ΣΤΙΣ ΑΝΩΤΕΡΩ ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ ΥΛΙΚΏΝ ΕΝΔΕΧΕΤΑΙ ΝΑ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΜΙΚΡΟΠΟΣΟΤΗΤΕΣ 
ΞΕΝΩΝ ΥΛΩΝ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ Ο ΑΝΑΔΟΧΟΣ ΟΦΕΙΛΕΙ ΝΑ ΠΑΡΑΛΑΒΕΙ ΧΩΡΙΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑ 
ΔΙΑΛΟΓΗΣ ΚΑΙ ΕΞΑΙΡΕΣΗΣ ΑΥΤΩΝ ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΜΒΑΣΗ. 

ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ EURO 0,08/kg. 
ΠΩΛΗΣΗ ΜΕ ΤΟ ΖΥΓΙ ΚΑΙ ΜΕΙΚΤΟΒΑΡΩΣ & ΚΑΙ ΜΕ ΤΥΧΟΝ ΥΠΑΡΞΗ ΞΕΝΩΝ ΥΛΩΝ & 
ΑΝΕΥ ΔΙΑΛΟΓΗΣ 
 
ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ:  

1. Η διάρκεια της σύμβασης είναι ενός (1) έτους. 
2. Ο υπερθεματιστής αμέσως μετά την υπογραφή του πρακτικού που τον 

αναδεικνύει πλειοδότη, υποχρεούται να καταβάλει προκαταβολή σε ποσοστό 
20% του εκπλειστηριάσματος, όπως αυτό προκύπτει από την τιμή πλειοδοσίας 
επί της προϋπολογισθείσας ποσότητας. Η εγγύηση συμμετοχής που κατέβαλε 
για να συμμετάσχει στην δημοπρασία συνυπολογίζεται για το σχηματισμό του 
20% της προκαταβολής.  

3. Ο αγοραστής υποχρεούται εντός δέκα (10) ημερολογιακών  ημερών από την 
κατακύρωση του αποτελέσματος της δημοπρασίας να προσκομίσει, εγγυητική 
επιστολή καλής εκτέλεσης της σύμβασης σύμφωνη με υπόδειγμα που 
χορηγείται από την υπηρεσία ποσού 8.000€, και η οποία θα παραμείνει στην 
Διεύθυνση Διαχείρισης Δημοσίου Υλικού, μέχρι την λήξη της σύμβασης. Στην 
περίπτωση που ο αγοραστής δεν προσκομίσει εντός της ανωτέρω προθεσμίας 
την εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης κηρύσσεται έκπτωτος και η 
προκαταβολή του 20% καταπίπτει υπέρ του Δημοσίου.  

4. Η εξόφληση του εκπλειστηριάσματος πραγματοποιείται τμηματικά και χωρίς 
έκπτωση, ήτοι με την καταβολή ποσού 5.000€ πριν την παραλαβή αντίστοιχης 
ποσότητας υλικού και εντός τριών (3) ημερών από την ολοκλήρωση της 
παραλαβής της προηγούμενης πληρωθείσας ποσότητας υλικού.  

5. Ο αγοραστής υποχρεούται να ολοκληρώσει την παραλαβή της αναγγελθείσας 
ποσότητας υλικού εντός πέντε (5) ημερολογιακών ημερών, από την ημέρα της 
με οποιοδήποτε τρόπο ειδοποίησής του από την ΔΔΔΥ. 
Μετά την πάροδο της ανωτέρω προθεσμίας, ο αγοραστής βαρύνεται με 
ποινική ρήτρα 0,2%, επί της αξίας της προς παραλαβή ποσότητας. 
Η παραλαβή όλων των αναγγελθεισών ποσοτήτων πραγματοποιείται επί 
ζυγίω, παρουσία των εκπροσώπων της ΔΔΔΥ και της διακατέχουσας 
υπηρεσίας, χωρίς να υφίστανται διαλογή, οι δε δαπάνες μεταφοράς, 
περισυλλογής και ζύγισης, όσες φορές απαιτηθεί, βαρύνουν αποκλειστικά και 
μόνον τον αγοραστή. 
Ο αγοραστής υποχρεούται να συμμορφώνεται στις υποδείξεις των 
εκπροσώπων της ΔΔΔΥ για τον καθορισμό του τόπου ζύγισης.  
Επίσης να διαθέτει τα κατάλληλα οχήματα καθώς και το ανάλογο προσωπικό 
ώστε να εξασφαλίζεται η δυνατότητα ταυτόχρονης παραλαβής από δύο 
τουλάχιστον αποθηκευτικούς χώρους της ίδιας ή διαφορετικών διακατεχουσών 
υπηρεσιών, όταν κρίνεται απαραίτητο. Τέλος υποχρεούται να εξασφαλίζει την 
μεταφορά των εκπροσώπων της Διεύθυνση Διαχείρισης Δημοσίου Υλικού από 
την έδρα της υπηρεσίας προς τον τόπο παράδοσης, τον τόπο ζύγισης και την 
επιστροφή τους μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας εφόσον αυτό του 
ζητηθεί.  

6. Ο αγοραστής υποχρεούται να παραλάβει με τους ίδιους όρους όση ποσότητα 
αναγγελθεί εντός του οριζόμενου χρόνου και δεν δύναται να προβάλλει καμία 
αξίωση κατά της Διεύθυνση Διαχείρισης Δημοσίου Υλικού, στην περίπτωση 
που η παραληφθείσα ποσότητα είναι μικρότερη ή μεγαλύτερη από την 
προϋπολογισθείσα καθόσον αυτή εκτιμάται ως προκύπτουσα από την συνήθη 
πορεία.   
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7. Ο αγοραστής απαιτείται να είναι εγγεγραμμένος στο Ηλεκτρονικό Μητρώο 
Αποβλήτων, να διαθέτει ΄Αδεια Συλλογής και Μεταφοράς Αποβλήτων για το 
συγκεκριμένο υλικό, την κατάλληλη περιβαλλοντική αδειοδότηση διαχείρισης 
σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία και συμφωνητικό συνεργασίας με 
ολοκληρωμένο σύστημα εναλλακτικής διαχείρισης του συγκεκριμένου υλικού . 
Στην περίπτωση που τα ανωτέρω δικαιολογητικά λήξουν κατά την διάρκεια της 
σύμβασης, υποχρεούται να τα αντικαταστήσει άμεσα χωρίς απαραίτητα να 
ειδοποιηθεί από την Διεύθυνση Διαχείρισης Δημοσίου Υλικού. Τέλος απαιτείται 
να καταθέσει αντίγραφα των αδειών κυκλοφορίας των οχημάτων που θα 
χρησιμοποιήσει.   

8. Η Διεύθυνση Διαχείρισης Δημοσίου Υλικού έχει το δικαίωμα μονομερούς 
παράτασης της σύμβασης το ανώτερο μέχρι έξι (6) μήνες.  

9. Η σύμβαση διακόπτεται και η εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης καταπίπτει 
υπέρ του Δημοσίου στην περίπτωση που ο αγοραστής δεν συμμορφωθεί με 
τους όρους της παρούσας. Επιπλέον ο αγοραστής είναι υποχρεωμένος να 
αποκαταστήσει οποιαδήποτε θετική ή αποθετική ζημία που είναι πιθανόν να 
προκληθεί από την μη τήρηση των όρων. 

10. Κατά τα λοιπά ισχύουν οι γενικοί όροι πώλησης υλικών. 
 
 
 
 
          Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ Δ/ΝΣΗΣ A/A  
                                  ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΥΘΙΝΟΣ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
 

 

 

 

 

                                

ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ & Ε.Φ.Κ.  
Δ/ΝΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ  
ΥΛΙΚΟΥ  Αθήνα,  9- 12-2019    

ΑΡ. ΠΡΩΤ. Δ.Δ.Δ.Υ. 1171036 ΕΞ2019                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    ΤΜΗΜΑ Γ΄- ΠΩΛΗΣΕΩΝ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΩΛΗΣΗΣ ΕΙΔΩΝ  

   
Ταχ. Δ/νση : Σταδίου 60 

105 64  Αθήνα 
  

Τηλέφωνο 
 

: 
 

210- 3210987   

ΦΑΞ 

E-MAIL 
: 

: 
 210-3244268 

dddy@aade.gr 
  

    ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΑΡΙΘΜ. 3954 (2)   
 

                Στις 19-12-2019  ημέρα Πέμπτη και ώρα 9.00΄π.μ., θα γίνει στην αποθήκη της 
ΔΔΔΥ στη Μαγουλέζα (τηλ. 213-2124612, 210-2474200) και ταυτόχρονα την ίδια μέρα και 
ώρα με τηλεφωνική σύνδεση στα γραφεία του Α΄ ΤΕΛΩΝΕΙΟΥ ΕΙΣΑΓΩΓΩΝ-ΕΞΑΓΩΓΩΝ 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ, ΤΜΗΜΑ ΔΙΑΧ/ΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΥΛΙΚΟΥ,  ΛΙΜΑΝΙ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ, (τηλ. 2310-
232882), του ΤΕΛΩΝΕΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ, ΤΜΗΜΑ Ι΄-ΔΙΑΧ/ΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΥΛΙΚΟΥ, 
ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΥ ΙΕΡΟΘΕΟΥ 2 ΚΑΙ ΑΚΤΗ ΔΥΜΑΙΩΝ, (τηλ. 2610-317462, 2613-621731) 
& του ΤΕΛΩΝΕΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΣ, ΤΜΗΜΑ Ζ΄ ΔΙΑΧ/ΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΥΛΙΚΟΥ, ΦΑΡΣΑΛΩΝ 
21, (τηλ. 2413-511705, 511706), πλειοδοτική προφορική δημοπρασία για την πώληση 
Πλωτών Επαρχίας, σύμφωνα με τους Γενικούς ΄Ορους Πώλησης Υλικών, Πλωτών & 
Εναέριων Μέσων. 
Σημειώνεται ότι σύμφωνα με την αριθμ. Δ.ΟΡΓΑ 1036960/10-3-2017 Απόφαση του 
Διοικητού της Α.Α.Δ.Ε. ΦΕΚ 968/22-3-2017 (τεύχος β΄), άρθρο 48, παρ. 3, εδάφιο β΄ «Οι 
συναφείς προς το έργο της ΔΔΔΥ εργασίες, οι οποίες αφορούν σε Υλικά ή σε 
Τροχοφόρα που βρίσκονται σε περιοχές στις οποίες δεν έχουν συσταθεί Τελωνειακές 
Περιφερειακές Υπηρεσίες για την άσκηση των εργασιών αυτών, ανατίθενται σε άλλες 
Περιφερειακές Υπηρεσίες αρμοδιότητας της Α.Α.Δ.Ε., (Τελωνεία & Δ.Ο.Υ.) και η 
ανωτέρω Διεύθυνση παρέχει συνδρομή σε αυτές». 
  
 
Η επίσκεψη των δημοπρατούμενων Πλωτών: 

1) επιτρέπεται από 16-12-2019 έως 18-12-2019 κατόπιν συνεννόησης με α) 
Επισκευαστική Βάση Ελευσίνας & β) Κεντρικό Λιμεναρχείο Ελευσίνας. 2) από 
τον αγοραστή μετά τον διακανονισμό. 
 

Επίσης οι αγοραστές οφείλουν να καταθέσουν υπεύθυνη δήλωση ότι κατά την αποκομιδή και 
περαιτέρω διαχείριση των υλικών (ΠΛΩΤΑ) θα λαμβάνουν όλα εκείνα τα μέτρα προς 
ελαχιστοποίηση των αποβλήτων,  ούτως ώστε να εξασφαλίζεται η προστασία του εδάφους 
και των επιφανειακών και υπογείων υδάτων όπως και του αέρα από διαφυγή τυχόν 
επικινδύνων αερίων. 
 
 
ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ 

mailto:dddy@aade.gr
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ΕΠΙΣΗΣ ΣΕ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΤΗΣ  ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ.  ΔΤΔ Α1102365 ΕΞ 2018/29-6-2018 
ΕΓΚΥΚΛΙΟΥ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ ΚΑΙ Ε.Φ.Κ. Ο ΦΠΑ ΤΩΝ ΜΗ 

ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΘΕΝΤΩΝ ΕΙΔΩΝ ΚΑΤΑΒΑΛΛΕΤΑΙ ΜΑΖΙ  ΜΕ ΤΟΝ 
ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΟ ΔΑΣΜΟ ΣΤΙΣ ΚΑΤΑ ΤΟΠΟΥΣ ΑΡΜΟΔΙΕΣ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΕΣ ΑΡΧΕΣ. 

 

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ: 1) «ΓΙΑ ΝΑ ΤΕΘΟΥΝ ΣΕ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ ΤΑ ΜΗ ΚΟΙΝΟΤΙΚΑ 
ΣΚΑΦΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΤΟΥΣ ΜΕ ΤΙΣ 
ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΩΝ ΔΙΑΤΑΞΕΩΝ ΤΟΥ ΚΑΝ. (ΕΚ) 765/2008 ΚΑΙ ΤΗΣ 
ΟΔΗΓΙΑΣ 2013/53/ΕΕ Η ΟΠΟΙΑ ΕΧΕΙ ΕΝΣΩΜΑΤΩΘΕΙ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΔΙΚΑΙΟ ΜΕ ΤΗΝ 
ΑΡΙΘΜ. ΟΙΚ. 13926/Δ.Τ.Β.Ν 216 Κ.Υ.Α. (ΦΕΚΒ/273/11-2-2016), ΚΟΙΝΗ ΥΠΟΥΡΓΙΚΗ 
ΑΠΟΦΑΣΗ. 
ΤΑ ΕΞΟΔΑ ΠΟΥ ΠΙΘΑΝΟΝ ΠΡΟΚΛΗΘΟΥΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΤΗΣ ΑΝΩΤΕΡΩ 
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΕΠΙΒΑΡΥΝΟΥΝ ΤΟΝ ΑΓΟΡΑΣΤΗ. 
Η ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ, ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΑΡΜΟΔΙΟ 
ΤΕΛΩΝΕΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΘΕΣΗ ΤΩΝ ΣΚΑΦΩΝ ΑΝΑΨΥΧΗΣ ΣΕ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ». 
ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ: 2) ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ ΓΙΑ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΛΟΓΟ ΔΕΝ ΕΚΔΟΘΟΥΝ ΤΑ 
ΑΝΩΤΕΡΩ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ CE ΔΕΝ ΘΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΔΕΚΤΗ ΚΑΜΜΙΑ 
ΑΙΤΗΣΗ ΑΝΑΣΤΡΟΦΗΣ ΑΓΟΡΑΠΩΛΗΣΙΑΣ. 

 
 

 
ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ: 1Η ΤΥΧΟΝ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΜΕΣΕΓΓΥΟΥΧΟΥΣ ΔΙΕΠΟΝΤΑΙ 
ΑΠΟ ΤΙΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗΣ (γ) ΤΗΣ ΠΑΡΑΓΡΑΦΟΥ 2 ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 177 
ΤΟΥ Ν. 2960/01 «ΕΘΝΙΚΟΣ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΟΣ ΚΩΔΙΚΑΣ», ΟΠΩΣ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΘΗΚΕ ΜΕ 
ΤΟ ΑΡΘΡΟ 8 ΤΟΥ Ν. 4474/07 (ΦΕΚ 80 Α΄ /7-6-17) ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ 
ΝΟΜΟΘΕΣΙΑΣ ΣΤΙΣ  ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΤΗΣ ΟΔΗΓΙΑΣ (ΕΕ) 2015/2376 ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ» 
ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ «Η ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΚΑΙ ΤΑ ΣΧΕΤΙΚΑ ΕΞΟΔΑ ΤΩΝ 
ΜΕΣΕΓΓΥΟΥΧΩΝ ΕΚΚΑΘΑΡΙΖΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΡΧΗ ΠΟΥ ΔΙΕΤΑΞΕ ΤΗΝ 
ΜΕΣΕΓΓΥΗΣΗ ΄Η ΦΥΛΑΞΗ Ή ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ ΠΡΩΤΟΔΙΚΩΝ ΤΗΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΑΙ Η ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ ΔΙΑΒΙΒΑΖΕΤΑΙ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ, 
ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ  ΜΕ ΤΑ ΣΧΕΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΛΗΡΩΜΗ ΤΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥ». 
 
ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ: 2Η ΣΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΕΤΑΙ Η ΔΤΔ Γ1120819 
ΕΞ 2019/5-9-2019, ΟΔΗΓΙΑ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ Δ/ΝΣΗΣ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ & Ε.Φ.Κ., ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ 
ΜΕ ΤΗΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΚΔΟΣΕΩΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ CE ΜΗ ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ ΣΚΑΦΩΝ. 
Η ΕΝ ΛΟΓΩ ΟΔΗΓΙΑ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΑΝΑΠΟΣΠΑΣΤΟ ΜΕΡΟΣ ΤΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ. 
 
ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ: 3Η ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΚΟΣΤΟΛΟΓΗΣΗΣ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΕΣ ΩΣ ΑΞΙΑ 
ΕΙΔΟΥΣ ΕΚ ΜΕΡΟΥΣ ΤΩΝ ΑΡΜΟΔΙΩΝ ΚΑΤΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΩΝ ΑΡΧΩΝ, 
ΚΑΘΟΤΙ ΕΚ ΤΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΠΟΥ ΜΑΣ ΕΧΟΥΝ ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΕΙ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΔΥΝΑΤΟΝ Η 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΜΑΣ ΝΑ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΙ ΑΠΟΨΗ. 
 

ΟΙ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΥΛΙΚΑ 
ΕΙΝΑΙ 20% ΤΗΣ ΤΙΜΗΣ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ 

 
Ο ΔΙΑΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΘΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΚΑΤΟΠΙΝ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟΥ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ME ΤΙΣ 

ΚΑΤΑ ΤΟΠΟΥΣ ΑΡΜΟΔΙΕΣ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΕΣ ΑΡΧΕΣ ΄Η ΜΕ ΤΗΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΗΣ ΔΔΔΥ 
ΣΤΟ ΤΗΛ. 210-3244231 
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Όλα τα Υλικά και Πλωτά δημοπρατούνται σύμφωνα με τους ΝΕΟΥΣ ΓΕΝΙΚΟΥΣ 
ΟΡΟΥΣ ΠΩΛΗΣΗΣ ΥΛΙΚΩΝ & ΠΛΩΤΩΝ ΜΕΣΩΝ, οι οποίοι είναι αναρτημένοι 
στον ιστότοπο  www.aade.gr (ΜΕΝΟΥ > Δημοπρασίες ΔΔΔΥ). 
 

Η ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΑΝΑΡΤΑΤΑΙ ΣΤΟΝ 
ΙΣΤΟΤΟΠΟ  www.aade.gr (ΜΕΝΟΥ > Δημοπρασίες ΔΔΔΥ) 

 
 
1.ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΡ. : 203560.00.001 
ΧΩΡΟΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ : ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΒΑΣΗ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ,ΟΔΟΣ ΩΚΕΑΝΙΔΩΝ,ΘΕΣΗ 
ΚΑΛΥΜΠΑΚΙ ΤΗΛ. 210-5544940 
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ - Α.Φ. : 0614-ΜΕΤΟΧ.ΤΑΜEIO NAYTIKOY--2121.5/17174/19/6-3-2019 
ΑΡΧΗΓΕΙΟΥ ΛΙΜ/ΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ,ΤΜΗΜΑ 1ο 
ΔΗΜΟΠΡΑΤΟΥΜΕΝΟ ΕΙΔΟΣ : ΣΚΑΦΗ ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ 
ΠΟΣΟΤΗΤΑ : 1 
MΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ : TEM 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ : ΠΕΡΙΠΟΛΙΚΟ ΣΚΑΦΟΣ ΤΥΠΟΥ CHRIS-CRAFT,ΜΕ ΣΤΟΙΧΕΙΑ Λ.Σ. ΕΛ.ΑΚΤ. 
301,ΜΗΚΟΥΣ 5,6Μ. & ΠΛΑΤΟΥΣ 2,12Μ.,ΧΩΡΙΣ ΚΙΝΗΤΗΡΕΣ,ΜΕ ΦΘΟΡΕΣ 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ :  

ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ EURO 2000,00 
  
 

2.ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΡ. : 203561.00.001 
ΧΩΡΟΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ : ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΒΑΣΗ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ,ΟΔΟΣ ΩΚΕΑΝΙΔΩΝ,ΘΕΣΗ 
ΚΑΛΥΜΠΑΚΙ,ΤΗΛ.210-5544940 
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ - Α.Φ. : 0614-ΜΕΤΟΧ.ΤΑΜEIO NAYTIKOY--2121.5/17182/19/6-3-2019 
ΑΡΧΗΓΕΙΟΥ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ,ΤΜΗΜΑ1ο 
ΔΗΜΟΠΡΑΤΟΥΜΕΝΟ ΕΙΔΟΣ : ΣΚΑΦΗ ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ 
ΠΟΣΟΤΗΤΑ : 1 
MΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ : TEM 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ : ΠΕΡΙΠΟΛΙΚΟ ΣΚΑΦΟΣ,ΤΥΠΟΥ GIBLI 1025(ΝΗΡΕΑΣ,ΜΕ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
ΕΛ.ΑΚΤ.305,ΜΕ ΠΟΛΥΕΣΤΕΡΙΚΗ ΓΑΣΤΡΑ,ΜΗΚΟΥΣ 10,25Μ &ΠΛΑΤΟΥΣ 3,25Μ. ΜΕ 
ΦΘΟΡΕΣ,ΧΩΡΙΣ ΚΙΝΗΤΗΡΑ 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ :  

ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ EURO 4500,00 
 
  
3.ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΡ. : 203564.00.001 
ΧΩΡΟΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ : ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΒΑΣΗ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ,ΟΔΟΣ ΩΚΕΑΝΙΔΩΝ,ΘΕΣΗ 
ΚΑΛΥΜΠΑΚΙ,ΤΗΛ.2105544940 
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ - Α.Φ. : 0614-ΜΕΤΟΧ.ΤΑΜEIO NAYTIKOY--2121.5/17185/19/6-3-2019 
ΑΡΧΗΓΕΙΟΥ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ,ΤΜ.1ο 
ΔΗΜΟΠΡΑΤΟΥΜΕΝΟ ΕΙΔΟΣ : ΣΚΑΦΗ ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ 
ΠΟΣΟΤΗΤΑ : 1 
MΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ : TEM 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ : ΠΕΡΙΠΟΛΙΚΟ ΣΚΑΦΟΣ ΦΟΥΣΚΩΤΟ,ΜΕ ΠΟΛΥΕΣΤΕΡΙΚΗ ΓΑΣΤΡΑ,ΜΕ 
ΣΤΟΙΧΕΙΑ Λ.Σ.-ΕΛΑΚΤ 385,ΧΩΡΙΣ ΚΙΝΗΤΗΡΕΣ,ΜΗΚΟΥΣ 6,60Μ. ,ΠΛΑΤΟΥΣ 2,5Μ. ,ΜΕ 
ΦΘΟΡΕΣ 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ :  

ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ EURO 2000,00 
 
  

4.ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΡ. : 203648.00.001 
ΧΩΡΟΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ : ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΒΑΣΗ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ,ΟΔΟΣ ΩΚΕΑΝΙΔΩΝ,ΘΕΣΗ 
ΚΑΛΥΜΠΑΚΙ,ΤΗΛ. 210-5544940 

http://www.aade.gr/
http://www.aade.gr/
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ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ - Α.Φ. : 0614-ΜΕΤΟΧ.ΤΑΜEIO NAYTIKOY--2121.5/17189/19/6-3-2019 
ΑΡΧΗΓΕΙΟΥ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ ΤΜ. 1ο 
ΔΗΜΟΠΡΑΤΟΥΜΕΝΟ ΕΙΔΟΣ : ΣΚΑΦΗ ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ 
ΠΟΣΟΤΗΤΑ : 1 
MΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ : TEM 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ : ΠΕΡΙΠΟΛΙΚΟ ΣΚΑΦΟΣ ΤΥΠΟΥ ΦΟΥΣΚΩΤΟ ΜΕ ΠΟΛΥΑΣΤΕΡΙΚΗ 
ΓΑΣΤΡΑ,ΜΕ ΣΤΟΙΧΕΙΑ Λ.Σ. -ΕΛΑΚΤ 743 ,ΜΗΚΟΥΣ 6,50Μ. & ΠΛΑΤΟΥΣ 2,30Μ. ,ΧΩΡΙΣ 
ΚΙΝΗΤΗΡΕΣ ,ΜΕ ΦΘΟΡΕΣ 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ :  

ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ EURO 2000,00 
 
  
5.ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΡ. : 203728.00.001 
ΧΩΡΟΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ : ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΒΑΣΗ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ,ΟΔΟΣ ΩΚΕΑΝΙΔΩΝ,ΘΕΣΗ 
ΚΑΛΥΜΠΑΚΙ,ΤΗΛ.210-5544940 
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ - Α.Φ. : 0614-ΜΕΤΟΧ.ΤΑΜEIO NAYTIKOY--2121.5/17192/19/6-3-2019 
ΑΡΧΗΓΕΙΟΥ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ ΤΜ. 1ο 
ΔΗΜΟΠΡΑΤΟΥΜΕΝΟ ΕΙΔΟΣ : ΣΚΑΦΗ ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ 
ΠΟΣΟΤΗΤΑ : 1 
MΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ : TEM 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ : ΠΕΡΙΠΟΛΙΚΟ ΣΚΑΦΟΣ ΤΥΠΟΥ ΦΟΥΣΚΩΤΟ,ΜΕ ΠΟΛΥΕΣΤΕΡΙΚΗ 
ΓΑΣΤΡΑ,ΜΕ ΣΤΟΙΧΕΙΑ Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.751,ΜΉΚΟΥΣ 6,50Μ. ,ΠΛΑΤΟΥΣ 2,30Μ. ΧΩΡΙΣ 
ΚΙΝΗΤΗΡΕΣ ,ΜΕ ΦΘΟΡΕΣ 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ :  

ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ EURO 2000,00 
 
  
6.ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΡ. : 203730.00.001 
ΧΩΡΟΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ : ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΒΑΣΗ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ,ΟΔΟΣ ΩΚΕΑΝΙΔΩΝ,ΘΕΣΗ 
ΚΑΛΥΜΠΑΚΙ,ΤΗΛ.210-5544940 
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ - Α.Φ. : 0614-ΜΕΤΟΧ.ΤΑΜEIO NAYTIKOY--2121.5/17169/19/6-3-2019 
ΑΡΧΗΓΕΙΟΥ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ,ΤΜ. 1ο 
ΔΗΜΟΠΡΑΤΟΥΜΕΝΟ ΕΙΔΟΣ : ΣΚΑΦΗ ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ 
ΠΟΣΟΤΗΤΑ : 1 
MΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ : TEM 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ : ΠΕΡΙΠΟΛΙΚΟ ΣΚΑΦΟΣ ΤΥΠΟΥ ΦΟΥΣΚΩΤΟ,ΜΕ ΠΟΛΥΕΣΤΕΡΙΚΗ 
ΓΑΣΤΡΑ,ΜΕ ΣΤΟΙΧΕΙΑ Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.-777,ΜΗΚΟΥΣ6,50Μ. ΠΛΑΤΟΥΣ 2,60 Μ. ,ΧΩΡΙΣ 
ΚΙΝΗΤΗΡΕΣ,ΜΕ ΦΘΟΡΕΣ 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ :  

ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ EURO 2000,00 
  
 
7.ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΡ. : 203732.00.001 
ΧΩΡΟΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ : ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΒΑΣΗ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ,ΟΔΟΣ ΩΚΕΑΝΙΔΩΝ ΘΕΣΗ 
ΚΑΛΥΜΠΑΚΙ,ΤΗΛ. 210-5544940 
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ - Α.Φ. : 0614-ΜΕΤΟΧ.ΤΑΜEIO NAYTIKOY--2121.5/17158/19/6-3-2019 
ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ ΤΜ. 1ο 
ΔΗΜΟΠΡΑΤΟΥΜΕΝΟ ΕΙΔΟΣ : ΣΚΑΦΗ ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ 
ΠΟΣΟΤΗΤΑ : 1 
MΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ : TEM 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ : ΠΕΡΙΠΟΛΙΚΟ ΣΚΑΦΟΣ ΤΥΠΟΥ ΦΟΥΣΚΩΤΟ ΜΕ ΠΟΛΥΕΣΤΕΡΙΚΗ 
ΓΑΣΤΡΑ,ΜΕ ΣΤΟΙΧΕΙΑ Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. 780,ΜΗΚΟΥΣ 6,50Μ. ,ΠΛΑΤΟΥΣ 2,30Μ.,ΧΩΡΙΣ 
ΚΙΝΗΤΗΡΕΣ,ΜΕ  ΦΘΟΡΕΣ 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ :  

ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ EURO 2000,00 
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8.ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΡ. : 203733.00.001 
ΧΩΡΟΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ : ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΒΑΣΗ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ ,ΟΔΟΣ ΩΚΕΑΝΙΔΩΝ 
ΘΕΣΗ ΚΑΛΥΜΠΑΚΙ,ΤΗΛ.210-5544940 
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ - Α.Φ. : 0614-ΜΕΤΟΧ.ΤΑΜEIO NAYTIKOY--2121.5/17155/19/6-3-2019 
ΑΡΧΗΓΕΙΟΥ ΛΙΜΕΝ. ΣΩΜΑΤΟΣ ΤΜ. 1ο 
ΔΗΜΟΠΡΑΤΟΥΜΕΝΟ ΕΙΔΟΣ : ΣΚΑΦΗ ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ 
ΠΟΣΟΤΗΤΑ : 1 
MΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ : TEM 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ : ΠΕΡΙΠΟΛΙΚΟ ΣΚΑΦΟΣ ΤΥΠΟΥ ΠΟΛΥΕΣΤΕΡΙΚΟ,ΜΕ ΣΤΟΙΧΕΙΑ Λ.Σ. -
ΕΛ.ΑΚΤ. 797,ΜΗΚΟΥΣ 13,00Μ.,ΧΩΡΙΣ ΚΙΝΗΤΗΡΕΣ,ΜΕ ΦΘΟΡΕΣ 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ :  

ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ EURO 4000,00 
  
 
9.ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΡ. : 203739.00.001 
ΧΩΡΟΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ : ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΒΑΣΗ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ,ΟΔΟΣ ΩΚΕΑΝΙΔΩΝ,ΘΕΣΗ 
ΚΑΛΥΜΠΑΚΙ,ΤΗΛ. 2105544940 
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ - Α.Φ. : 0614-ΜΕΤΟΧ.ΤΑΜEIO NAYTIKOY--2121.5/17150/19/6-3-2019 
ΑΡΧΗΓΕΙΟΥ ΛΙΜΕΝ. ΣΩΜΑΤΟΣ ΤΜ. 1ο 
ΔΗΜΟΠΡΑΤΟΥΜΕΝΟ ΕΙΔΟΣ : ΣΚΑΦΗ ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ 
ΠΟΣΟΤΗΤΑ : 1 
MΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ : TEM 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ : ΠΕΡΙΠΟΛΙΚΟ ΣΚΑΦΟΣΤΥΠΟΥ ΦΟΥΣΚΩΤΟ ΜΕ ΠΟΛΥΕΣΤΕΡΙΚΗ 
ΓΑΣΤΡΑ,ΜΕ ΣΤΟΙΧΕΙΑ Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. 1208, ΜΗΚΟΥΣ 5,80Μ. ,ΧΩΡΙΣ ΚΙΝΗΤΗΡΕΣ,ΜΕ 
ΦΘΟΡΕΣ 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ :  

ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ EURO 2000,00 
 
  
10.ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΡ. : 203743.00.001 
ΧΩΡΟΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ : ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΒΑΣΗ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ,ΟΔΟΣ ΩΚΕΑΝΙΔΩΝ ΘΕΣΗ 
ΚΑΛΥΜΠΑΚΙ,ΤΗΛ.2105544940 
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ - Α.Φ. : 0614-ΜΕΤΟΧ.ΤΑΜEIO NAYTIKOY--2121.5/17153/19/6-3-2019 
ΑΡΧΗΓΕΙΟΥ ΛΛΙΜΕΝ. ΣΩΜΑΤΟΣ ΤΜ.1ο 
ΔΗΜΟΠΡΑΤΟΥΜΕΝΟ ΕΙΔΟΣ : ΣΚΑΦΗ ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ 
ΠΟΣΟΤΗΤΑ : 1 
MΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ : TEM 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ : ΠΕΡΙΠΟΛΙΚΟ ΣΚΑΦΟΣ ΤΥΠΟΥ ΦΟΥΣΚΩΤΟ ΜΕ ΠΟΛΥΕΣΤΕΡΙΚΗ 
ΓΑΣΤΡΑ,ΜΕ ΣΤΟΙΧΕΙΑ Λ/Σ/-ΕΛ.ΑΚΤ. 1036,ΜΗΚΟΥΣ 9,80Μ.,ΧΩΡΙΣ ΚΙΝΗΤΗΡΕΣ,ΜΕ 
ΦΘΟΡΕΣ 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ :  

ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ EURO 2200,00 
 
  
11.ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΡ. : 180666.00.001 
ΧΩΡΟΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ : ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΟ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΥ 
10, 19200 ΕΛΕΥΣΙΝΑ ΤΗΛ. 210-5565596 
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ - Α.Φ. : 0005-ΕΛΛΗΝ.ΔΗΜΟΣΙΟ ΛΟΓ/ΣΜΟΣ ΥΛΙΚΩΝ--452.3/15 
ΑΡ.ΣΧ.140-12/01/15 
ΔΗΜΟΠΡΑΤΟΥΜΕΝΟ ΕΙΔΟΣ : ΣΚΑΦΗ ΦΟΡΤΗΓΑ 
ΠΟΣΟΤΗΤΑ : 1 
MΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ : TEM 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ : ΕΝΑ Φ/Γ ΠΛΟΙΟ ΧΑΛΥΒΔΙΝΟ ΜΕ ΤΗΝ ΟΝΟΜΑΣΙΑ "AMARANTHUS" 
ΧΡΩΜΑΤΟΣ ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ ΜΗΚΟΣ:57,25 ΠΛΑΤΟΣ:8,20 ΒΥΘΙΣΜΑ:4,50 ΚΟΧ:499 ΚΚΧ:338 
ΜΕ ΚΙΝΗΤΗΡΑ ΕΣΩΛΕΜΒΙΟ DIESEL ΜΑΡΚΑΣ SKL/6NVD36A-IU 428HPΠ 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : S/N: 699425, ΕΤΟΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 1977, ΤΥΠΟΣ ΠΛΟΙΟΥ 
Φ/Γ ΓΕΝΙΚΟΥ ΦΟΡΤΙΟΥ 
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ΣΗΜΑΙΑΣ PALAU/MALAKAL HAROUR, IMO 7947037, ΝΗΟΛΟΓΙΟ/ΣΤ.ΕΓΓΡΑΦΗΣ 
Τ8Α2032, ΗΛ/ΤΡΙΑ: POWER PLAND (ΤΡΙΚΥΛΙΝΔΡΗ) TYPE L 11961/002/ES, KVA27.1, 
KW21.7, RADAR, AIS, GPS, NAVTEX. 
ΠΡΟΣΟΧΗ ΜΗ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ 
ΤΟ ΣΚΑΦΟΣ ΕΛΛΙΜΕΝΙΖΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΒΛΥΧΑ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ 

ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ EURO 18000,00 
  

 
  

 

          Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ Δ/ΝΣΗΣ Α/Α 
                     ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΥΘΙΝΟΣ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 

 

 ΕΠΕΙΓΟΝ 

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ & 

ΕΦΚ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΩΝ 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ 

ΤΜΗΜΑΤΑ  Α΄, Β΄, Γ΄ & Ε΄ 

Δ/ΝΣΗ ΔΑΣΜΟΛΟΓΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ, 

ΕΙΔΙΚΩΝ ΚΑΘΕΣΤΩΤΩΝ & 

ΑΠΑΛΛΑΓΩΝ 

ΤΜΗΜΑ  Δ΄ ΕΙΔΙΚΩΝ ΚΑΘΕΣΤΩΤΩΝ 

 

 Αθήνα,  5 Σεπτεμβρίου  2019 

Αριθ. Πρωτ.:  ΔΤΔ Γ 1120819 ΕΞ 

2019 

Ταχ. Δ/νση :  Καρ.Σερβίας 10 ΠΡΟ

Σ : 

 

 

 

Π.Δ. 

Ταχ. 

Κώδικας 

: 10184 Αθήνα 

Πληροφορίες : Σ.Μπαντέκα 

Τηλέφωνο : 2106987442 

Fax : 210-6987459 

E-Mail : dtd@2001.syzefxis.gov.gr 

Url : www.aade.gr  

 

ΘΕΜΑ : Παρέχονται οδηγίες που αφορούν : 
α) στην εισαγωγή, εξαγωγή και αποστολή σε άλλο κράτος-μέλος εκποιούμενων από 
τη Διεύθυνση Διαχείρισης Δημοσίου Υλικού ή τα αρμόδια Τελωνεία σκαφών 
αναψυχής και  
β) στις υποχρεώσεις ύπαρξης σήμανσης CE και στις εξαιρέσεις από την υποχρέωση 
αυτή 

ΣΧΕΤ. : α) Η αριθμ. ΔΤΔ Α 1102365 ΕΞ/29-6-2018 ΕΔΥΟ «Παρέχονται οδηγίες για την ενιαία 
και ομοιόμορφη αντιμετώπιση των θεμάτων, που αφορούν στη δασμοφορολογική 
μεταχείριση των εκποιούμενων/διατιθέμενων από τη Διεύθυνση Διαχείρισης 
Δημοσίου Υλικού ή τα αρμόδια Τελωνεία μη ενωσιακών εμπορευμάτων» 

β) Η ΚΥΑ αριθμ. Οικ. 13926/Δ.Τ.Β.Ν 216 ΦΕΚ 273/Β/11-2-2016 «Προσαρμογή της 
ελληνικής νομοθεσίας στην Οδηγία 2013/53/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και 
του Συμβουλίου της 20ης Νοεμβρίου 2013 για τα σκάφη αναψυχής και τα ατομικά 
σκάφη και την κατάργηση της οδηγίας 94/25/ΕΚ» 
γ) Η αριθμ. 4200/08/15 Απόφαση  «Καθορισμός των απαιτούμενων 
δικαιολογητικών, καθώς και των ειδικότερων τεχνικών λεπτομερειακών κριτηρίων 
για τον χαρακτηρισμό επαγγελματικού ή  ιδιωτικού πλοίου αναψυχής  ως 
παραδοσιακού και κάθε άλλου σχετικού θέματος» 

 

Σε συνέχεια της (α) ανωτέρω σχετικής διαταγής με την οποία δόθηκαν οδηγίες για τη 

δασμοφορολογική μεταχείριση των εκποιούμενων/διατιθέμενων μη ενωσιακών 

http://www.aade.gr/
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εμπορευμάτων και λαμβάνοντας αφορμή από ερωτήματα οικονομικών φορέων και αναφορές 

τελωνειακών αρχών σχετικά με τη διαδικασία που πρέπει να ακολουθείται στην 

εισαγωγή/εξαγωγή/αποστολή σε άλλο κράτος-μέλος εκποιούμενων σκαφών αναψυχής 

από τη Διεύθυνση Δημοσίου Υλικού ή τα αρμόδια Τελωνεία, καθώς και στην 

υποχρέωση ή μη ύπαρξης σήμανσης CE, παρέχονται κατωτέρω οδηγίες για ενημέρωση και 

ομοιόμορφη εφαρμογή. 

 

Α. ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΕΚΠΟΙΟΥΜΕΝΩΝ ΣΚΑΦΩΝ ΑΝΑΨΥΧΗΣ 

1. Ως προς τη σήμανση CE σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα : 

Νομικό πλαίσιο  

α) Σύμφωνα με τις διατάξεις του Καν. (ΕΚ) 765/2008 τα σκάφη αναψυχής αποτελούν μια 

από τις κατηγορίες προϊόντων τρίτων χωρών που υπόκεινται σε ελέγχους πιστότητας όταν 

εισέρχονται στην ενωσιακή αγορά ως προς την ασφάλειά τους και στα άρθρα 27-29 του 

ίδιου κανονισμού καθορίζεται ο ρόλος των τελωνειακών Αρχών.  

      

β) Με την ανωτέρω (β) σχετική έγινε προσαρμογή της ελληνικής νομοθεσίας στην Οδηγία 

2013/53/ΕΕ και καθορίστηκαν οι απαιτήσεις κατασκευής και οι όροι  διάθεσης στην 

αγορά της Ένωσης των σκαφών αναψυχής. Βάσει αυτής προκειμένου ένα σκάφος 

αναψυχής να μπορεί να διατεθεί στην αγορά θα πρέπει να συμμορφώνεται με τις 

απαιτήσεις της ΚΥΑ και να φέρει τη σήμανση  CE. 

Στο άρθρο 2 της ΚΥΑ, γίνεται ρητή αναφορά τόσο των προϊόντων στα οποία αυτή 

εφαρμόζεται όσο και αυτών που εξαιρούνται από το πεδίο εφαρμογής της, επισημαίνοντας 

ότι σε κάθε περίπτωση σκάφος που διατίθεται στην αγορά για σκοπούς αναψυχής 

καλύπτεται από τις διατάξεις της εν λόγω απόφασης. 

 

Μεταξύ των εξαιρέσεων από το πεδίο εφαρμογής της ΚΥΑ  είναι και οι ακόλουθες: 

    

   «αε)πρωτότυπα ιστορικά σκάφη και μεμονωμένα ομοιώματα ιστορικών σκαφών  

σχεδιασμένων πριν από το 1950 που ναυπηγήθηκαν, κατά κύριο λόγο, με τα αρχικά 

υλικά και  επισημαίνονται ως ομοιώματα από τον κατασκευαστή τους.     

    αη) σκάφος που προορίζεται ειδικά να επανδρωθεί με πλήρωμα και να μεταφέρει επιβάτες 

για εμπορικούς σκοπούς, με την επιφύλαξη της παραγράφου 3, ασχέτως αριθμού 

επιβατών…». 

 

2. Τελωνειακή διαδικασία θέσης σε ελεύθερη κυκλοφορία  

Σε συνέχεια των ανωτέρω  εφαρμογή έχουν τα ακόλουθα : 

 

α) για τη θέση σε ελεύθερη κυκλοφορία πρωτότυπων ιστορικών σκαφών και μεμονωμένων 

ομοιωμάτων ιστορικών σκαφών  σχεδιασμένων πριν από το 1950 που ναυπηγήθηκαν, 

κατά κύριο λόγο, με τα αρχικά υλικά και  επισημαίνονται ως ομοιώματα από τον 

κατασκευαστή τους, με την υποβολή της διασάφησης εισαγωγής υποβάλλεται 

ηλεκτρονικά ως υποστηρικτικό της διασάφησης Απόφαση χαρακτηρισμού 

επαγγελματικού ή ιδιωτικού πλοίου αναψυχής ως Παραδοσιακό  από την αρμόδια 

Υπηρεσία του  Υπουργείου Ναυτιλίας & Νησιωτικής πολιτικής σύμφωνα με την ανωτέρω 

(γ) σχετική (κωδ. επισυναπτομένου: 1999) 

 

β) για τη θέση σε ελεύθερη κυκλοφορία σκάφους που προορίζεται ειδικά να επανδρωθεί με 

πλήρωμα και να μεταφέρει επιβάτες για εμπορικούς σκοπούς, ασχέτως αριθμού επιβατών 

με την υποβολή της διασάφησης εισαγωγής υποβάλλεται ηλεκτρονικά ως υποστηρικτικό 

της διασάφησης Υπεύθυνη Δήλωση του ν.1599/86 με την πρόθεση του διασαφιστή να 

επανδρώσει το δημοπρατηθέν σκάφος με πλήρωμα και να μεταφέρει επιβάτες για 

εμπορικούς σκοπούς.  
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Στην περίπτωση αυτή θα πρέπει να αναγράφεται στα αποδεικτικά είσπραξης, στη 

διατακτική, στην Άδεια Παράδοσης αλλά και στο Πρωτόκολλο Παράδοσης –Παραλαβής 

του σκάφους η ακόλουθη επισήμανση «Απαλλαγή από προσκόμιση σήμανσης CE, 

σύμφωνα με την εξαίρεση του σημείου αη) της παρ. 2 του άρθρου 2 της  ΚΥΑ αριθμ. Οικ. 

13926/Δ.Τ.Β.Ν 216/11-2-2016 (ΦΕΚ 273/Β)  βάσει της από …….Υπεύθυνης Δήλωσης». 

 

γ) στις περιπτώσεις στις οποίες απαιτείται η διενέργεια εργασιών προκειμένου το 

δημοπρατηθέν σκάφος να μετακινηθεί σε κατάλληλους χώρους για τις απαιτούμενες 

επισκευές ώστε να επιτευχθεί η συμμόρφωσή του με τις απαιτήσεις της σήμανσης CE, 

βάσει των άρθρων 19 και 23 της KYA, υποβάλλεται διασάφηση υπαγωγής στο 

καθεστώς  τελειοποίησης  προς επανεξαγωγή  με  τους όρους και προϋποθέσεις του 

καθεστώτος.  

Με την ολοκλήρωση των εργασιών και την αξιολόγηση του σκάφους ως προς τη 

συμμόρφωση αυτού με τις απαιτήσεις της σήμανσης  CE από  κοινοποιημένο στην Οδηγία 

2013/53/ΕΕ φορέα (  διαθέσιμοι στο ακόλουθο σύνδεσμο http://ec.europa.eu/growth/tools-

databases/nando/index.cfm?fuseaction=directive.notifiedbody&dir_id=153461, 

υποβάλλεται η διασάφηση θέσης σε ελεύθερη κυκλοφορία και η σήμανση CE 

υποβάλλεται ηλεκτρονικά ως υποστηρικτικό της διασάφησης.  

 

B. ΕΞΑΓΩΓΗ ΕΚΠΟΙΟΥΜΕΝΩΝ ΣΚΑΦΩΝ ΑΝΑΨΥΧΗΣ 

Στην περίπτωση κατά την οποία ο υπερθεματιστής του δημοπρατηθέντος σκάφους αναψυχής 

επιθυμεί την εξαγωγή του σε τρίτη χώρα, επειδή σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 198 

παρ. 2 του ενωσιακού τελωνειακού κώδικα Καν.952/2013, θεωρείται ότι έχουν υπαχθεί σε 

καθεστώς τελωνειακής αποταμίευσης μη ενωσιακά εμπορεύματα που έχουν εγκαταλειφθεί 

υπέρ του Δημοσίου, κατασχεθεί ή δημευθεί υποβάλλει διασάφηση επανεξαγωγής με 

κωδικό καθεστώτος 31 00.  

 

Γ. ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΣΕ ΑΛΛΟ Κ-Μ  ΜΗ ΕΝΩΣΙΑΚΩΝ ΣΚΑΦΩΝ ΑΝΑΨΥΧΗΣ  

Σε περίπτωση υπαγωγής των δημοπρατηθέντων μη ενωσιακών σκαφών αναψυχής σε 

καθεστώς διαμετακόμισης για την αποστολή τους σε άλλο κράτος-μέλος, οι διατυπώσεις 

διαμετακόμισης θα τηρούνται πριν την παραλαβή των εμπορευμάτων από τον υπερθεματιστή. 

 

Βάσει των ανωτέρω, οι αρμόδιες Τελωνειακές Αρχές παρακαλούνται για την πιστή 

εφαρμογή των ανωτέρω και για την συνδρομή τους ως προς την διευκόλυνση των 

οικονομικών φορέων. 
 

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ   

ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΦΚ  

  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΟΥΡΤΙΔΗΣ 

http://ec.europa.eu/growth/tools-databases/nando/index.cfm?fuseaction=directive.notifiedbody&dir_id=153461
http://ec.europa.eu/growth/tools-databases/nando/index.cfm?fuseaction=directive.notifiedbody&dir_id=153461
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ 
Α. ΠΡΟΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑ 
1. Δ/νση Διαχείρισης Δημόσιου Υλικού 
2. Α΄Τελωνείο Εισαγωγών-Εξαγωγών Θεσσαλονίκης / Τμήμα Διαχείρισης Δημόσιου Υλικού 

3. Τελωνείο Πατρών / Τμήμα Διαχείρισης Δημόσιου Υλικού 

4. Τελωνείο Λάρισας / Τμήμα Διαχείρισης Δημόσιου Υλικού 

5. Όλες οι Τελωνειακές Περιφέρειες (για άμεση ενημέρωση των Τελωνειακών Αρχών 

αρμοδιότητάς τους) 

 
Β. ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 
1. Α.Α.Δ.Ε. 
1.1. Επιτελική Υπηρεσία Τελωνειακών Ελέγχων (Ε.Υ.Τ.Ε.)  

1.2. Ελεγκτικές Υπηρεσίες Τελωνείων (ΕΛΥΤ Αττικής - Θεσσαλονίκης) 

1.3. Δ/νση Εσωτερικού Ελέγχου 

1.4. Δ/νση Εσωτερικών Υποθέσεων 

1.5. Δ/νση Ανάπτυξης Τελωνειακών, Ελεγκτικών και Επιχειρησιακών Εφαρμογών-

Υποδιεύθυνση Ανάπτυξης Τελωνειακών Εφαρμογών 

1.6. Δ/νση Επιχειρησιακών Διαδικασιών-Υποδιεύθυνση Απαιτήσεων και Ελέγχου 

Εφαρμογών Τελωνείων  

1.7. Δ/νση Νομικής Υποστήριξης 

1.8. Δ/νση Στρατηγικής Τεχνολογιών Πληροφορικής  (ΔΙ.Σ.ΤΕ.ΠΛ.) με την παράκληση να 

αναρτηθεί στον ιστότοπο www.aade.gr 

2. Ελληνική Στατιστική Αρχή (elstat@statstcs.gr) 

3. Ομοσπονδία Εκτελωνιστών Ελλάδος (oete@oete.gr) 

4. Σύλλογος Εκτελωνιστών Αθηνών-Πειραιά (sepa@otenet.gr) 

5. Σύλλογος Εκτελωνιστών Θεσ/νίκης (info@seth.gr) 

 
Γ. ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ 
1.  Αυτοτελές Τμήμα Υποστήριξης Γενικής Διεύθυνσης Τελωνείων και ΕΦΚ 
2. Δ/νσεις Τελωνειακών Διαδικασιών 

   
 

 

 



 17 

 

 

 

 

 

   

                
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
 

 

 

 

 

                                

ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ & Ε.Φ.Κ.  
Δ/ΝΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ  
ΥΛΙΚΟΥ  Αθήνα,    10 -12 - 2019    

ΑΡ. ΠΡΩΤ. :Δ.Δ.Δ.Υ. 1171036 ΕΞ2019                                                                                                                                                                                                                                                           ΤΜΗΜΑ Γ΄- ΠΩΛΗΣΕΩΝ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΩΛΗΣΗΣ ΕΙΔΩΝ  

   
Ταχ. Δ/νση : Σταδίου 60 

105 64  Αθήνα 
  

Τηλέφωνο 
 

: 
 

210- 3210987   

ΦΑΞ 

E-MAIL 
: 

: 
 210-3244268 

dddy@aade.gr 

 

  

    ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΑΡΙΘΜ. 3954 (3)  
 

                Στις 19-12-2019  ημέρα  Πέμπτη και ώρα 9.00΄π.μ., θα γίνει στην αποθήκη της 
ΔΔΔΥ στη Μαγουλέζα (τηλ. 213-2124612, 210-2474200) και ταυτόχρονα την ίδια μέρα και 
ώρα με τηλεφωνική σύνδεση στα γραφεία του Α΄ ΤΕΛΩΝΕΙΟΥ ΕΙΣΑΓΩΓΩΝ-ΕΞΑΓΩΓΩΝ 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ, ΤΜΗΜΑ ΔΙΑΧ/ΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΥΛΙΚΟΥ,  ΛΙΜΑΝΙ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ, (τηλ. 2310-
232882), του ΤΕΛΩΝΕΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ, ΤΜΗΜΑ Ι΄-ΔΙΑΧ/ΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΥΛΙΚΟΥ, 
ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΥ ΙΕΡΟΘΕΟΥ 2 ΚΑΙ ΑΚΤΗ ΔΥΜΑΙΩΝ, (τηλ. 2610-317462, 2613-621731) 
& του ΤΕΛΩΝΕΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΣ, ΤΜΗΜΑ Ζ΄ ΔΙΑΧ/ΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΥΛΙΚΟΥ, ΦΑΡΣΑΛΩΝ 
21, (τηλ. 2413-511705, 511706),πλειοδοτική προφορική δημοπρασία για την πώληση 
Πλωτών Επαρχίας, σύμφωνα με τους Γενικούς ΄Ορους Πώλησης Υλικών, Πλωτών & 
Εναέριων Μέσων. 
Σημειώνεται ότι σύμφωνα με την αριθμ. Δ.ΟΡΓΑ 1036960/10-3-2017 Απόφαση του 
Διοικητού της Α.Α.Δ.Ε. ΦΕΚ 968/22-3-2017 (τεύχος β΄), άρθρο 48, παρ. 3, εδάφιο β΄ «Οι 
συναφείς προς το έργο της ΔΔΔΥ εργασίες, οι οποίες αφορούν σε Υλικά ή σε 
Τροχοφόρα που βρίσκονται σε περιοχές στις οποίες δεν έχουν συσταθεί Τελωνειακές 
Περιφερειακές Υπηρεσίες για την άσκηση των εργασιών αυτών, ανατίθενται σε άλλες 
Περιφερειακές Υπηρεσίες αρμοδιότητας της Α.Α.Δ.Ε., (Τελωνεία & Δ.Ο.Υ.) και η 
ανωτέρω Διεύθυνση παρέχει συνδρομή σε αυτές». 
  

1. ΤΕΛΩΝΕΙΟ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΡΗΤΗΣ (28410-22291) 
2. ΤΕΛΩΝΕΙΟ ΚΑΛΥΜΝΟΥ (22433-61222, 61200) 
3. ΤΕΛΩΝΕΙΟ ΧΑΛΚΙΔΑΣ (22213-54405, 54407) 
4. ΤΕΛΩΝΕΙΟ ΡΟΔΟΥ (22413-63736, 63725 & 63726) 
5. ΤΕΛΩΝΕΙΟ ΣΥΜΗΣ (22460-71249) 
6. ΤΕΛΩΝΕΙΟ ΧΑΝΙΩΝ (28213-45334,45326, 45343) 

 
Η επίσκεψη των δημοπρατούμενων Πλωτών: 

1) επιτρέπεται από 16-12-2019 έως 18-12-2019 κατόπιν συνεννόησης με τα κατά 
τόπους Λιμεναρχεία, 2) από τον αγοραστή μετά τον διακανονισμό. 

mailto:dddy@aade.gr
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Επίσης οι αγοραστές οφείλουν να καταθέσουν υπεύθυνη δήλωση ότι κατά την αποκομιδή και 
περαιτέρω διαχείριση των υλικών (ΠΛΩΤΑ) θα λαμβάνουν όλα εκείνα τα μέτρα προς 
ελαχιστοποίηση των αποβλήτων,  ούτως ώστε να εξασφαλίζεται η προστασία του εδάφους 
και των επιφανειακών και υπογείων υδάτων όπως και του αέρα από διαφυγή τυχόν 
επικινδύνων αερίων. 
 
ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ 
 
 

ΕΠΙΣΗΣ ΣΕ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΤΗΣ  ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ.  ΔΤΔ Α1102365 ΕΞ 2018/29-6-2018 
ΕΓΚΥΚΛΙΟΥ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ ΚΑΙ Ε.Φ.Κ. Ο ΦΠΑ ΤΩΝ ΜΗ 

ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΘΕΝΤΩΝ ΕΙΔΩΝ ΚΑΤΑΒΑΛΛΕΤΑΙ ΜΑΖΙ  ΜΕ ΤΟΝ 
ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΟ ΔΑΣΜΟ ΣΤΙΣ ΚΑΤΑ ΤΟΠΟΥΣ ΑΡΜΟΔΙΕΣ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΕΣ ΑΡΧΕΣ. 

 

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ: 1) «ΓΙΑ ΝΑ ΤΕΘΟΥΝ ΣΕ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ ΤΑ ΜΗ ΚΟΙΝΟΤΙΚΑ 
ΣΚΑΦΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΤΟΥΣ ΜΕ ΤΙΣ 
ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΩΝ ΔΙΑΤΑΞΕΩΝ ΤΟΥ ΚΑΝ. (ΕΚ) 765/2008 ΚΑΙ ΤΗΣ 
ΟΔΗΓΙΑΣ 2013/53/ΕΕ Η ΟΠΟΙΑ ΕΧΕΙ ΕΝΣΩΜΑΤΩΘΕΙ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΔΙΚΑΙΟ ΜΕ ΤΗΝ 
ΑΡΙΘΜ. ΟΙΚ. 13926/Δ.Τ.Β.Ν 216 Κ.Υ.Α. (ΦΕΚΒ/273/11-2-2016), ΚΟΙΝΗ ΥΠΟΥΡΓΙΚΗ 
ΑΠΟΦΑΣΗ. 
ΤΑ ΕΞΟΔΑ ΠΟΥ ΠΙΘΑΝΟΝ ΠΡΟΚΛΗΘΟΥΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΤΗΣ ΑΝΩΤΕΡΩ 
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΕΠΙΒΑΡΥΝΟΥΝ ΤΟΝ ΑΓΟΡΑΣΤΗ. 
Η ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ, ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΑΡΜΟΔΙΟ 
ΤΕΛΩΝΕΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΘΕΣΗ ΤΩΝ ΣΚΑΦΩΝ ΑΝΑΨΥΧΗΣ ΣΕ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ». 
ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ: 2) ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ ΓΙΑ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΛΟΓΟ ΔΕΝ ΕΚΔΟΘΟΥΝ ΤΑ 
ΑΝΩΤΕΡΩ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ CE ΔΕΝ ΘΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΔΕΚΤΗ ΚΑΜΜΙΑ 
ΑΙΤΗΣΗ ΑΝΑΣΤΡΟΦΗΣ ΑΓΟΡΑΠΩΛΗΣΙΑΣ. 

 
 

 
ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ: 1Η ΤΥΧΟΝ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΜΕΣΕΓΓΥΟΥΧΟΥΣ ΔΙΕΠΟΝΤΑΙ 
ΑΠΟ ΤΙΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗΣ (γ) ΤΗΣ ΠΑΡΑΓΡΑΦΟΥ 2 ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 177 
ΤΟΥ Ν. 2960/01 «ΕΘΝΙΚΟΣ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΟΣ ΚΩΔΙΚΑΣ», ΟΠΩΣ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΘΗΚΕ ΜΕ 
ΤΟ ΑΡΘΡΟ 8 ΤΟΥ Ν. 4474/07 (ΦΕΚ 80 Α΄ /7-6-17) ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ 
ΝΟΜΟΘΕΣΙΑΣ ΣΤΙΣ  ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΤΗΣ ΟΔΗΓΙΑΣ (ΕΕ) 2015/2376 ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ» 
ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ «Η ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΚΑΙ ΤΑ ΣΧΕΤΙΚΑ ΕΞΟΔΑ ΤΩΝ 
ΜΕΣΕΓΓΥΟΥΧΩΝ ΕΚΚΑΘΑΡΙΖΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΡΧΗ ΠΟΥ ΔΙΕΤΑΞΕ ΤΗΝ 
ΜΕΣΕΓΓΥΗΣΗ ΄Η ΦΥΛΑΞΗ Ή ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ ΠΡΩΤΟΔΙΚΩΝ ΤΗΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΑΙ Η ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ ΔΙΑΒΙΒΑΖΕΤΑΙ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ, 
ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ  ΜΕ ΤΑ ΣΧΕΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΛΗΡΩΜΗ ΤΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥ». 
 
ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ: 2Η ΣΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΕΤΑΙ Η ΔΤΔ Γ1120819 
ΕΞ 2019/5-9-2019, ΟΔΗΓΙΑ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ Δ/ΝΣΗΣ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ & Ε.Φ.Κ., ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ 
ΜΕ ΤΗΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΚΔΟΣΕΩΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ CE ΜΗ ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ ΣΚΑΦΩΝ. 
Η ΕΝ ΛΟΓΩ ΟΔΗΓΙΑ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΑΝΑΠΟΣΠΑΣΤΟ ΜΕΡΟΣ ΤΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ. 
 
ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ: 3Η ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΚΟΣΤΟΛΟΓΗΣΗΣ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΕΣ ΩΣ ΑΞΙΑ 
ΕΙΔΟΥΣ ΕΚ ΜΕΡΟΥΣ ΤΩΝ ΑΡΜΟΔΙΩΝ ΚΑΤΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΩΝ ΑΡΧΩΝ, 
ΚΑΘΟΤΙ ΕΚ ΤΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΠΟΥ ΜΑΣ ΕΧΟΥΝ ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΕΙ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΔΥΝΑΤΟΝ Η 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΜΑΣ ΝΑ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΙ ΑΠΟΨΗ. 
 

ΟΙ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΥΛΙΚΑ 
ΕΙΝΑΙ 20% ΤΗΣ ΤΙΜΗΣ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ 
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Ο ΔΙΑΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΘΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΚΑΤΟΠΙΝ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟΥ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ME ΤΙΣ 
ΚΑΤΑ ΤΟΠΟΥΣ ΑΡΜΟΔΙΕΣ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΕΣ ΑΡΧΕΣ ΄Η ΜΕ ΤΗΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΗΣ ΔΔΔΥ 
ΣΤΟ ΤΗΛ. 210-3244231 

 
Όλα τα Υλικά και Πλωτά δημοπρατούνται σύμφωνα με τους ΝΕΟΥΣ ΓΕΝΙΚΟΥΣ 
ΟΡΟΥΣ ΠΩΛΗΣΗΣ ΥΛΙΚΩΝ & ΠΛΩΤΩΝ ΜΕΣΩΝ, οι οποίοι είναι αναρτημένοι 
στον ιστότοπο  www.aade.gr (ΜΕΝΟΥ > Δημοπρασίες ΔΔΔΥ). 
 

Η ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΑΝΑΡΤΑΤΑΙ ΣΤΟΝ 
ΙΣΤΟΤΟΠΟ  www.aade.gr (ΜΕΝΟΥ > Δημοπρασίες ΔΔΔΥ) 

 
                        

1.ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΡ. : 181979.00.001 
ΧΩΡΟΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ : ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΟ ΣΥΜΗΣ Τ.Κ. 85600 ΣΥΜΗ ΤΗΛ. 22460 71205 
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ - Α.Φ. : 0005-ΕΛΛΗΝ.ΔΗΜΟΣΙΟ ΛΟΓ/ΣΜΟΣ ΥΛΙΚΩΝ--2212/31/2014/3-
10-14 ΑΡ.ΣΧ.1986 
ΔΗΜΟΠΡΑΤΟΥΜΕΝΟ ΕΙΔΟΣ : ΣΚΑΦΗ ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ 
ΠΟΣΟΤΗΤΑ : 1 
MΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ : TEM 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ : ΕΝΑ ΞΥΛΙΝΟ ΙΣΤΙΟΦΟΡΟ ΣΚΑΦΟΣ ΜΕ ΔΙΑΚΡΙΤΙΚΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ '' DOLCE 
VITA'' ΣΗΜΑΙΑΣ ΑΜΕΡΙΚΗΣ ΜΗΚΟΥΣ 17,20Μ ΠΕΡΙΠΟΥ ΧΡΩΜΑΤΟΣ ΜΠΕΖ ΜΠΟΡΝΩ ΜΕ 
ΕΣΩΛΕΜΒΙΑ ΜΗΧΑΝΗ ΜΑΡΚΑΣ MERCUISER 140HP ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΡΙΑ 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : ΠΡΟΣΟΧΗ: ΣΚΑΦΟΣ ΜΗ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ 

ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ EURO 4000,00 
 

  
2.ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΡ. : 190443.00.001 
ΧΩΡΟΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ : ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΟ ΡΟΔΟΥ Τ.Κ. 85100 ΜΑΝΔΡΑΚΙ 
ΡΟΔΟΥ ΤΗΛ. 22410 28666 
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ - Α.Φ. : 0005-ΕΛΛΗΝ.ΔΗΜΟΣΙΟ ΛΟΓ/ΣΜΟΣ ΥΛΙΚΩΝ--421.70/15/4-11-15 
ΑΡ.ΣΧ.3522 
ΔΗΜΟΠΡΑΤΟΥΜΕΝΟ ΕΙΔΟΣ : ΣΚΑΦΗ ΑΛΙΕΥΤΙΚΑ 
ΠΟΣΟΤΗΤΑ : 1 
MΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ : TEM 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ : ΜΗΧΑΝΟΚΙΝΗΤΟ ΑΛΙΕΥΤΙΚΟ ΣΚΑΦΟΣ, ΜΕ ΟΝΟΜΑ " KISMET REIS", 
ΜΗΚΟΥΣ 24,90M, ΧΡΩΜΑΤΟΣ ΜΠΛΕ, ΜΕ ΕΣΩΛΕΜΒΙΑ ΜΗΧΑΝΗ ΜΑΡΚΑΣ " MAN 
MARINE BLUE", ΜΕ ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ "ΒΜ 2002" ΚΑΙ " ΖΑΝ 1527/06", ΑΓΝΩΣΤΩΝ ΛΟΙΠΩΝ 
ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : ΠΡΟΣΟΧΗ: ΣΚΑΦΟΣ ΜΗ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ 

ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ EURO 900,00 
  
 
3.ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΡ. : 195064.00.001 
ΧΩΡΟΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ : ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΛΙΜΑΝΙ Τ.Κ. 72100 ΑΓ. 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΗΛ. 2841090108 
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ - Α.Φ. : 0005-ΕΛΛΗΝ.ΔΗΜΟΣΙΟ ΛΟΓ/ΣΜΟΣ ΥΛΙΚΩΝ--
2153.10/1749/16/25-7-2016 
ΔΗΜΟΠΡΑΤΟΥΜΕΝΟ ΕΙΔΟΣ : ΣΚΑΦΗ ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ 
ΠΟΣΟΤΗΤΑ : 1 
MΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ : TEM 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ : ΞΥΛΙΝΟ Θ/Γ ΣΚΑΦΟΣ ΜΕ ΣΤΟΙΧΕΙΑ "BLACK BELUGA-INSTABUL" 
ΧΡΩΜΑΤΟΣ ΛΕΥΚΟΥ, ΜΗΚΟΥΣ 16,50M ΚΑΙ ΠΛΑΤΟΥΣ 04,60M , ΦΕΡΕΙ ΔΥΟ ΚΥΡΙΕΣ 
ΜΗΧΑΝΕΣ ΜΑΡΚΑΣ "IVECO AIFO" ,ΑΓΝΩΣΤΩΝ ΛΟΙΠΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : ΠΡΟΣΟΧΗ: ΣΚΑΦΟΣ ΜΗ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ 

http://www.aade.gr/
http://www.aade.gr/
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ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ EURO 14000,00 
 
  
4.ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΡ. : 202102.00.001 
ΧΩΡΟΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ : ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΟ ΧΑΝΙΩΝ, ΛΙΜΕΝΑΣ ΣΟΥΔΑΣ, Τ.Κ. 
732 00, ΤΗΛ. 28210-89240, 28210-52777 (ΧΩΡΟΣ ΦΥΛΑΞΗΣ ΛΙΜΕΝΑΣ ΚΑΒΟΝΗΣΙΟΥ 
ΚΙΣΣΑΜΟΥ) 
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ - Α.Φ. : 0005-ΕΛΛΗΝ.ΔΗΜΟΣΙΟ ΛΟΓ/ΣΜΟΣ ΥΛΙΚΩΝ--
2153.10/2043/2018/4-6-2018 
ΔΗΜΟΠΡΑΤΟΥΜΕΝΟ ΕΙΔΟΣ : ΣΚΑΦΗ ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ 
ΠΟΣΟΤΗΤΑ : 1 
MΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ : TEM 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ : ΠΟΛΥΕΣΤΕΡΙΚΟ ΙΣΤΙΟΦΟΡΟ ΣΚΑΦΟΣ ΜΕ ΦΕΡΟΜΕΝΑ ΕΠ΄ ΑΥΤΟΥ 
ΣΤΟΙΧΕΙΑ "NILS", MΗΚΟΥΣ 12,60 ΜΕΤΡΩΝ, ΠΛΑΤΟΥΣ 4,10 ΜΕΤΡΩΝ ΚΑΙ ΥΨΟΥΣ ΑΠΟ 
ΤΗΝ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΤΗΣ ΘΑΛΑΣΣΑΣ 1,20 ΜΕΤΡΩΝ, ΧΡΩΜΑΤΟΣ ΛΕΥΚΟΥ ΜΕ ΜΠΛΕ 
ΛΩΡΙΔΑ, ΜΑΡΚΑΣ BENETEAU ΜΕ ΕΝΔΕΙΞΗ OCEANIS 430, ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΦΕΡΕI 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : ΚΥΡΙΑ ΜΗΧΑΝΗ PERKINS PRIMA, 45 HP, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ 
ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΣΚΑΦΟΣ TENDER, ΜΗΚΟΥΣ 3,20 ΜΕΤΡΩΝ ΚΑΙ ΠΛΑΤΟΥΣ 1,50 ΜΕΤΡΩΝ, 
ΧΡΩΜΑΤΟΣ ΛΕΥΚΟΥ, ΜΑΡΚΑΣ BENETEAU, ΜΕ ΒΟΗΘΗΤΙΚΗ ΕΞΩΛΕΜΒΙΑ ΜΗΧΑΝΗ, 
ΜΑΡΚΑΣ WILS MARINPORT HONDA 2,3 ΗΡ 
ΠΡΟΣΟΧΗ: ΣΚΑΦΟΣ ΜΗ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ 

ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ EURO 23000,00 
 
  
5.ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΡ. : 202114.00.001 
ΧΩΡΟΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ : ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΟ ΧΑΝΙΩΝ, ΛΙΜΕΝΑΣ ΣΟΥΔΑΣ, Τ.Κ. 
732 00, ΤΗΛ. 28210-89240, 28210-52777 
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ - Α.Φ. : 0005-ΕΛΛΗΝ.ΔΗΜΟΣΙΟ ΛΟΓ/ΣΜΟΣ ΥΛΙΚΩΝ--
2153.10/5245/2017/20-12-2017 
ΔΗΜΟΠΡΑΤΟΥΜΕΝΟ ΕΙΔΟΣ : ΣΚΑΦΗ ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ 
ΠΟΣΟΤΗΤΑ : 1 
MΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ : TEM 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ : ΞΥΛΙΝΟ ΙΣΤΙΟΦΟΡΟ ΣΚΑΦΟΣ, ΜΕ ΣΤΟΙΧΕΙΑ "KUCUK BEY", ΜΗΚΟΥΣ 
26,00 ΜΕΤΡΩΝ, ΠΛΑΤΟΥΣ 6,00 ΜΕΤΡΩΝ ΚΑΙ ΥΨΟΥΣ 4,00 ΜΕΤΡΩΝ, ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΦΕΡΕΙ 
ΜΙΑ ΦΟΥΣΚΩΤΗ ΛΕΜΒΟ FREESUN, ΜΗΚΟΥΣ 2,50 ΜΕΤΡΩΝ, ΜΕ ΕΞΩΛΕΜΒΙΟ 
ΚΙΝΗΤΗΡΑ SUZUKI 4T MOD: DFS, ΜΕ S/N 00500IF-372537, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΜΙΑ 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : ΣΩΣΤΙΚΗ ΣΧΕΔΙΑ 
ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΚΑΦΟΣ ΜΗ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ 

ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ EURO 90000,00 
 
  
6.ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΡ. : 202424.00.001 
ΧΩΡΟΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ : ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΟ ΚΑΛΥΜΝΟΥ, ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, Τ.Κ. 852 00, 
ΚΑΛΥΜΝΟΣ, ΤΗΛ. 22430 24444 
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ - Α.Φ. : 0005-ΕΛΛΗΝ.ΔΗΜΟΣΙΟ ΛΟΓ/ΣΜΟΣ ΥΛΙΚΩΝ--
2151.11/2618/2018/20-8-2018 
ΔΗΜΟΠΡΑΤΟΥΜΕΝΟ ΕΙΔΟΣ : ΣΚΑΦΗ ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ 
ΠΟΣΟΤΗΤΑ : 1 
MΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ : TEM 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ : ΠΟΛΥΕΣΤΕΡΙΚΟ ΜΗΧΑΝΟΚΙΝΗΤΟ ΣΚΑΦΟΣ, ΜΕ ΑΝΑΓΡΑΦΟΜΕΝΑ ΣΤΗΝ 
ΠΡΥΜΝΗ ΤΟΥ ΚΑΙ ΣΤΑ ΠΛΑΓΙΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ GEMINI 2 ISTANBUL, ΟΛΙΚΟΥ ΜΗΚΟΥΣ 8,60 

ΜΕΤΡΩΝ ΚΑΙ ΠΛΑΤΟΥΣ 2,60 ΜΕΤΡΩΝ, ΧΡΩΜΑΤΟΣ ΛΕΥΚΟΥ ΜΕ ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ ΡΕΛΙΑ, 

ΜΕ ΕΣΩΛΕΜΒΙΟ ΚΙΝΗΤΗΡΑ, ΤΥΠΟΥ VOLVO 320 V8 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΚΑΦΟΣ ΜΗ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ 

ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ EURO 24000,00 
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7.ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΡ. : 203326.00.001 
ΧΩΡΟΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ : Α΄ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΟΥ ΧΑΝΙΩΝ, 
ΑΚΤΗ ΤΟΜΠΑΖΗ 21, Τ.Κ. 731 00, ΤΗΛ. 28210 98888, E-MAIL chania.lt@hcg.gr 
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ - Α.Φ. : 0005-ΕΛΛΗΝ.ΔΗΜΟΣΙΟ ΛΟΓ/ΣΜΟΣ ΥΛΙΚΩΝ--
2151.25/824/2018/31-10-2018 
ΔΗΜΟΠΡΑΤΟΥΜΕΝΟ ΕΙΔΟΣ : ΣΚΑΦΗ ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ 
ΠΟΣΟΤΗΤΑ : 1 
MΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ : TEM 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ : ΙΣΤΙΟΦΟΡΟ ΣΚΑΦΟΣ ΑΠΟ ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΟ ΠΛΑΣΤΙΚΟ, ΜΕ ΕΝΑ ΙΣΤΙΟ ΚΑΙ 
ΟΝΟΜΑ "CONTENTIOUS EAGLE", ΜΗΚΟΥΣ 9,99 ΜΕΤΡΩΝ ΚΑΙ ΠΛΑΤΟΥΣ 3,13 ΜΕΤΡΩΝ, 
ΤΥΠΟΥ CONTENTION 33, ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΦΕΡΕΙ ΜΙΑ ΜΗΧΑΝΗ YANMAR 2GM20C, ME S/N 
02553, ΙΠΠΟΔΥΝΑΜΗΣ 13,24 KW - 18 PS ΚΑΙ ΕΝΑ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : ΦΟΥΣΚΩΤΟ ΣΚΑΦΟΣ TENDER QUICK SILVER, ΜΕ 
ΕΞΩΛΕΜΒΙΑ ΜΗΧΑΝΗ, ΜΑΡΚΑΣ ΥΑΜΑΗΑ PS 15,00,  ΧΡΩΜΑΤΟΣ ΓΚΡΙ, ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ. 
ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ  
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ :SOUTHERN OCEAN 

ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ EURO 10000,00 
  
 
8.ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΡ. : 203327.00.001 
ΧΩΡΟΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ : ΛΙΜΕΝΙΚΗ ΑΡΧΗ ΚΑΛΥΜΝΟΥ, ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΑΛΥΜΝΟΣ, 
Τ.Κ. 852 00, ΤΗΛ. 22430 24444, E-MAIL kalymnos@hcg.gr 
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ - Α.Φ. : 0005-ΕΛΛΗΝ.ΔΗΜΟΣΙΟ ΛΟΓ/ΣΜΟΣ ΥΛΙΚΩΝ--
2121.5/3845/2018/19-11-2018 
ΔΗΜΟΠΡΑΤΟΥΜΕΝΟ ΕΙΔΟΣ : ΣΚΑΦΗ ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ 
ΠΟΣΟΤΗΤΑ : 1 
MΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ : TEM 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ : ΠΟΛΥΕΣΤΕΡΙΚΟ ΜΗΧΑΝΟΚΙΝΗΤΟ ΤΑΧΥΠΛΟΟ ΣΚΑΦΟΣ ΜΕ ΚΑΜΠΙΝΑ, 
ΜΕ ΑΝΑΓΡΑΦΟΜΕΝΑ ΕΠ΄ ΑΥΤΟΥ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΤΗ ΜΕΝ ΠΡΥΜΝΗ ΤΟΥ ICEBERG 
ISTANBUL, ΣΤΙΣ ΔΕ ΠΑΡΕΙΕΣ ΤΟΥ FERRETTI 48 HP, ΟΛΙΚΟΥ ΜΗΚΟΥΣ ΜΕ ΤΗΝ 
ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΤΗΣ ΠΡΥΜΝΗΣ 14,94 Μ. ΚΑΙ ΠΛΑΤΟΥΣ 3,30 Μ., ΧΡΩΜΑΤΟΣ ΛΕΥΚΟΥ, 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : ΜΑΡΚΑΣ FERRETTI, ΜΟΝΤΕΛΟΥ 48 HIGH 
PERFOMANCE,  ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΦΕΡΕΙ ΔΥΟ ΕΣΩΛΕΜΒΙΟΥΣ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΚΙΝΗΤΗΡΕΣ, 
ΧΡΩΜΑΤΟΣ ΛΕΥΚΟΥ ΜΕ ΜΑΥΡΟ ΚΑΠΑΚΙ ΚΥΛΙΝΔΡΟΚΕΦΑΛΗΣ, ΤΥΠΟΥ IVECO AIFO, 
ΙΠΠΟΔΥΝΑΜΗΣ 607 KW ΕΚΑΣΤΟΣ, ΜΕ ΑΡΙΘΜΟΥΣ 140757 ΚΑΙ 140347 ΚΑΙ ΦΕΡΟΜΕΝΗ 
ΣΗΜΑΝΣΗ CE, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΜΙΑ ΒΟΗΘΗΤΙΚΗ ΦΟΥΣΚΩΤΗ ΛΕΜΒΟ ZODIAK ΜΕ ΔΥΟ 
ΚΟΥΠΙΑ, ΜΗΚΟΥΣ 2,00 Μ. ΚΑΙ ΠΛΑΤΟΥΣ 0,90 Μ., ΧΡΩΜΑΤΟΣ ΛΕΥΚΟΥ, ΜΟΝΤΕΛΟΥ 
YL220R, ΜΕ S/N Z11300 ΚΑΙ ΣΗΜΑΝΣΗ CE, ΜΕ ΕΞΩΛΕΜΒΙΑ ΜΗΧΑΝΗ ΥΑΜΑΗΑ, 
ΤΕΤΡΑΧΡΟΝΗ, 2,5 ΗΡ, ΜΗ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ 

ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ EURO 125000,00 
  
 
9.ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΡ. : 203745.00.001 
ΧΩΡΟΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ : ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΟ ΚΥΜΗΣ,ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΥΜΗΣ Τ.Κ. 34003 ΤΗΛ. 
22220-22606 
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ - Α.Φ. : 0614-ΜΕΤΟΧ.ΤΑΜEIO NAYTIKOY--2121.5/14992/19/26-2-2019 
ΑΡΧΗΓΕΙΟΥ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ ΤΜ. 1ο 
ΔΗΜΟΠΡΑΤΟΥΜΕΝΟ ΕΙΔΟΣ : ΣΚΑΦΗ ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ 
ΠΟΣΟΤΗΤΑ : 1 
MΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ : TEM 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ : ΠΕΡΙΠΟΛΙΚΟ ΣΚΑΦΟΣ ΠΟΛΥΕΣΤΕΡΙΚΟ G.R.P. ,ΤΥΠΟΥ LAMBRO,ΜΕ 
ΣΤΟΙΧΕΙΑ Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. 114,ΜΗΚΟΥΣ 16,50Μ. , ΠΛΑΤΟΥΣ 4,97Μ.,ΧΩΡΙΣ ΚΙΝΗΤΗΡΕΣ,ΜΕ 
ΦΘΟΡΕΣ 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ :  

ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ EURO 13000,00 
  



 22 

 
10.ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΡ. : 203755.00.001 
ΧΩΡΟΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ : ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΟ ΣΥΜΗΣ, ΣΥΜΗ, Τ.Κ. 856 00, ΤΗΛ. 22460 71205, 
E-MAIL symi@hcg.gr 
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ - Α.Φ. : 0005-ΕΛΛΗΝ.ΔΗΜΟΣΙΟ ΛΟΓ/ΣΜΟΣ ΥΛΙΚΩΝ--
421.70/77/2019/29-1-2019 
ΔΗΜΟΠΡΑΤΟΥΜΕΝΟ ΕΙΔΟΣ : ΣΚΑΦΗ ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ 
ΠΟΣΟΤΗΤΑ : 1 
MΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ : TEM 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ : ΤΑΧΥΠΛΟΟ ΠΟΛΥΕΣΤΕΡΙΚΟ ΣΚΑΦΟΣ, ΜΕ ΦΕΡΟΜΕΝΟ ΣΤΙΣ ΠΑΡΕΙΕΣ 
ΤΟΥ ΟΝΟΜΑ "BURCU", ΜΗΚΟΥΣ 8,80 Μ. ΚΑΙ ΠΛΑΤΟΥΣ 2,50 Μ., ΧΡΩΜΑΤΟΣ ΛΕΥΚΟΥ-
ΜΠΛΕ, ΜΕ ΕΣΩ-ΕΞΩ ΚΙΝΗΤΗΡΑ ΘΑΛΑΣΣΗΣ, ΜΑΡΚΑΣ MERCRUISER, ΑΓΝΩΣΤΩΝ 
ΛΟΙΠΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ, ΜΗ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ :  

ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ EURO 18000,00 
  
               

 
         Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ Δ/ΝΣΗΣ A/A  
                   ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΥΘΙΝΟΣ 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

    



 23 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 

 

 

ΕΠΕΙΓΟΝ 

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ & 

ΕΦΚ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΩΝ 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ 

ΤΜΗΜΑΤΑ  Α΄, Β΄, Γ΄ & Ε΄ 

Δ/ΝΣΗ ΔΑΣΜΟΛΟΓΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ, 

ΕΙΔΙΚΩΝ ΚΑΘΕΣΤΩΤΩΝ & 

ΑΠΑΛΛΑΓΩΝ 

ΤΜΗΜΑ  Δ΄ ΕΙΔΙΚΩΝ ΚΑΘΕΣΤΩΤΩΝ 

 

 Αθήνα,  5 Σεπτεμβρίου  2019 

Αριθ. Πρωτ.:  ΔΤΔ Γ 1120819 ΕΞ 

2019 

Ταχ. Δ/νση :  Καρ.Σερβίας 10 ΠΡΟ

Σ : 

 

 

 

Π.Δ. 

Ταχ. 

Κώδικας 

: 10184 Αθήνα 

Πληροφορίες : Σ.Μπαντέκα 

Τηλέφωνο : 2106987442 

Fax : 210-6987459 

E-Mail : dtd@2001.syzefxis.gov.gr 

Url : www.aade.gr  

 

ΘΕΜΑ : Παρέχονται οδηγίες που αφορούν : 
α) στην εισαγωγή, εξαγωγή και αποστολή σε άλλο κράτος-μέλος εκποιούμενων από 
τη Διεύθυνση Διαχείρισης Δημοσίου Υλικού ή τα αρμόδια Τελωνεία σκαφών 
αναψυχής και  
β) στις υποχρεώσεις ύπαρξης σήμανσης CE και στις εξαιρέσεις από την υποχρέωση 
αυτή 

ΣΧΕΤ. : α) Η αριθμ. ΔΤΔ Α 1102365 ΕΞ/29-6-2018 ΕΔΥΟ «Παρέχονται οδηγίες για την ενιαία 
και ομοιόμορφη αντιμετώπιση των θεμάτων, που αφορούν στη δασμοφορολογική 
μεταχείριση των εκποιούμενων/διατιθέμενων από τη Διεύθυνση Διαχείρισης 
Δημοσίου Υλικού ή τα αρμόδια Τελωνεία μη ενωσιακών εμπορευμάτων» 

β) Η ΚΥΑ αριθμ. Οικ. 13926/Δ.Τ.Β.Ν 216 ΦΕΚ 273/Β/11-2-2016 «Προσαρμογή της 
ελληνικής νομοθεσίας στην Οδηγία 2013/53/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και 
του Συμβουλίου της 20ης Νοεμβρίου 2013 για τα σκάφη αναψυχής και τα ατομικά 
σκάφη και την κατάργηση της οδηγίας 94/25/ΕΚ» 
γ) Η αριθμ. 4200/08/15 Απόφαση  «Καθορισμός των απαιτούμενων 
δικαιολογητικών, καθώς και των ειδικότερων τεχνικών λεπτομερειακών κριτηρίων 
για τον χαρακτηρισμό επαγγελματικού ή  ιδιωτικού πλοίου αναψυχής  ως 
παραδοσιακού και κάθε άλλου σχετικού θέματος» 

 

Σε συνέχεια της (α) ανωτέρω σχετικής διαταγής με την οποία δόθηκαν οδηγίες για τη 

δασμοφορολογική μεταχείριση των εκποιούμενων/διατιθέμενων μη ενωσιακών 

εμπορευμάτων και λαμβάνοντας αφορμή από ερωτήματα οικονομικών φορέων και αναφορές 

τελωνειακών αρχών σχετικά με τη διαδικασία που πρέπει να ακολουθείται στην 

εισαγωγή/εξαγωγή/αποστολή σε άλλο κράτος-μέλος εκποιούμενων σκαφών αναψυχής 

από τη Διεύθυνση Δημοσίου Υλικού ή τα αρμόδια Τελωνεία, καθώς και στην 

http://www.aade.gr/
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υποχρέωση ή μη ύπαρξης σήμανσης CE, παρέχονται κατωτέρω οδηγίες για ενημέρωση και 

ομοιόμορφη εφαρμογή. 

 

Α. ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΕΚΠΟΙΟΥΜΕΝΩΝ ΣΚΑΦΩΝ ΑΝΑΨΥΧΗΣ 

1. Ως προς τη σήμανση CE σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα : 

Νομικό πλαίσιο  

α) Σύμφωνα με τις διατάξεις του Καν. (ΕΚ) 765/2008 τα σκάφη αναψυχής αποτελούν μια 

από τις κατηγορίες προϊόντων τρίτων χωρών που υπόκεινται σε ελέγχους πιστότητας όταν 

εισέρχονται στην ενωσιακή αγορά ως προς την ασφάλειά τους και στα άρθρα 27-29 του 

ίδιου κανονισμού καθορίζεται ο ρόλος των τελωνειακών Αρχών.  

      

β) Με την ανωτέρω (β) σχετική έγινε προσαρμογή της ελληνικής νομοθεσίας στην Οδηγία 

2013/53/ΕΕ και καθορίστηκαν οι απαιτήσεις κατασκευής και οι όροι  διάθεσης στην 

αγορά της Ένωσης των σκαφών αναψυχής. Βάσει αυτής προκειμένου ένα σκάφος 

αναψυχής να μπορεί να διατεθεί στην αγορά θα πρέπει να συμμορφώνεται με τις 

απαιτήσεις της ΚΥΑ και να φέρει τη σήμανση  CE. 

Στο άρθρο 2 της ΚΥΑ, γίνεται ρητή αναφορά τόσο των προϊόντων στα οποία αυτή 

εφαρμόζεται όσο και αυτών που εξαιρούνται από το πεδίο εφαρμογής της, επισημαίνοντας 

ότι σε κάθε περίπτωση σκάφος που διατίθεται στην αγορά για σκοπούς αναψυχής 

καλύπτεται από τις διατάξεις της εν λόγω απόφασης. 

 

Μεταξύ των εξαιρέσεων από το πεδίο εφαρμογής της ΚΥΑ  είναι και οι ακόλουθες: 

    

   «αε)πρωτότυπα ιστορικά σκάφη και μεμονωμένα ομοιώματα ιστορικών σκαφών  

σχεδιασμένων πριν από το 1950 που ναυπηγήθηκαν, κατά κύριο λόγο, με τα αρχικά 

υλικά και  επισημαίνονται ως ομοιώματα από τον κατασκευαστή τους.     

    αη) σκάφος που προορίζεται ειδικά να επανδρωθεί με πλήρωμα και να μεταφέρει επιβάτες 

για εμπορικούς σκοπούς, με την επιφύλαξη της παραγράφου 3, ασχέτως αριθμού 

επιβατών…». 

 

2. Τελωνειακή διαδικασία θέσης σε ελεύθερη κυκλοφορία  

Σε συνέχεια των ανωτέρω  εφαρμογή έχουν τα ακόλουθα : 

 

α) για τη θέση σε ελεύθερη κυκλοφορία πρωτότυπων ιστορικών σκαφών και μεμονωμένων 

ομοιωμάτων ιστορικών σκαφών  σχεδιασμένων πριν από το 1950 που ναυπηγήθηκαν, 

κατά κύριο λόγο, με τα αρχικά υλικά και  επισημαίνονται ως ομοιώματα από τον 

κατασκευαστή τους, με την υποβολή της διασάφησης εισαγωγής υποβάλλεται 

ηλεκτρονικά ως υποστηρικτικό της διασάφησης Απόφαση χαρακτηρισμού 

επαγγελματικού ή ιδιωτικού πλοίου αναψυχής ως Παραδοσιακό  από την αρμόδια 

Υπηρεσία του  Υπουργείου Ναυτιλίας & Νησιωτικής πολιτικής σύμφωνα με την ανωτέρω 

(γ) σχετική (κωδ. επισυναπτομένου: 1999) 

 

β) για τη θέση σε ελεύθερη κυκλοφορία σκάφους που προορίζεται ειδικά να επανδρωθεί με 

πλήρωμα και να μεταφέρει επιβάτες για εμπορικούς σκοπούς, ασχέτως αριθμού επιβατών 

με την υποβολή της διασάφησης εισαγωγής υποβάλλεται ηλεκτρονικά ως υποστηρικτικό 

της διασάφησης Υπεύθυνη Δήλωση του ν.1599/86 με την πρόθεση του διασαφιστή να 

επανδρώσει το δημοπρατηθέν σκάφος με πλήρωμα και να μεταφέρει επιβάτες για 

εμπορικούς σκοπούς.  

Στην περίπτωση αυτή θα πρέπει να αναγράφεται στα αποδεικτικά είσπραξης, στη 

διατακτική, στην Άδεια Παράδοσης αλλά και στο Πρωτόκολλο Παράδοσης –Παραλαβής 

του σκάφους η ακόλουθη επισήμανση «Απαλλαγή από προσκόμιση σήμανσης CE, 
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σύμφωνα με την εξαίρεση του σημείου αη) της παρ. 2 του άρθρου 2 της  ΚΥΑ αριθμ. Οικ. 

13926/Δ.Τ.Β.Ν 216/11-2-2016 (ΦΕΚ 273/Β)  βάσει της από …….Υπεύθυνης Δήλωσης». 

 

γ) στις περιπτώσεις στις οποίες απαιτείται η διενέργεια εργασιών προκειμένου το 

δημοπρατηθέν σκάφος να μετακινηθεί σε κατάλληλους χώρους για τις απαιτούμενες 

επισκευές ώστε να επιτευχθεί η συμμόρφωσή του με τις απαιτήσεις της σήμανσης CE, 

βάσει των άρθρων 19 και 23 της KYA, υποβάλλεται διασάφηση υπαγωγής στο 

καθεστώς  τελειοποίησης  προς επανεξαγωγή  με  τους όρους και προϋποθέσεις του 

καθεστώτος.  

Με την ολοκλήρωση των εργασιών και την αξιολόγηση του σκάφους ως προς τη 

συμμόρφωση αυτού με τις απαιτήσεις της σήμανσης  CE από  κοινοποιημένο στην Οδηγία 

2013/53/ΕΕ φορέα (  διαθέσιμοι στο ακόλουθο σύνδεσμο http://ec.europa.eu/growth/tools-

databases/nando/index.cfm?fuseaction=directive.notifiedbody&dir_id=153461, 

υποβάλλεται η διασάφηση θέσης σε ελεύθερη κυκλοφορία και η σήμανση CE 

υποβάλλεται ηλεκτρονικά ως υποστηρικτικό της διασάφησης.  

 

B. ΕΞΑΓΩΓΗ ΕΚΠΟΙΟΥΜΕΝΩΝ ΣΚΑΦΩΝ ΑΝΑΨΥΧΗΣ 

Στην περίπτωση κατά την οποία ο υπερθεματιστής του δημοπρατηθέντος σκάφους αναψυχής 

επιθυμεί την εξαγωγή του σε τρίτη χώρα, επειδή σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 198 

παρ. 2 του ενωσιακού τελωνειακού κώδικα Καν.952/2013, θεωρείται ότι έχουν υπαχθεί σε 

καθεστώς τελωνειακής αποταμίευσης μη ενωσιακά εμπορεύματα που έχουν εγκαταλειφθεί 

υπέρ του Δημοσίου, κατασχεθεί ή δημευθεί υποβάλλει διασάφηση επανεξαγωγής με 

κωδικό καθεστώτος 31 00.  

 

Γ. ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΣΕ ΑΛΛΟ Κ-Μ  ΜΗ ΕΝΩΣΙΑΚΩΝ ΣΚΑΦΩΝ ΑΝΑΨΥΧΗΣ  

Σε περίπτωση υπαγωγής των δημοπρατηθέντων μη ενωσιακών σκαφών αναψυχής σε 

καθεστώς διαμετακόμισης για την αποστολή τους σε άλλο κράτος-μέλος, οι διατυπώσεις 

διαμετακόμισης θα τηρούνται πριν την παραλαβή των εμπορευμάτων από τον υπερθεματιστή. 

 

Βάσει των ανωτέρω, οι αρμόδιες Τελωνειακές Αρχές παρακαλούνται για την πιστή 

εφαρμογή των ανωτέρω και για την συνδρομή τους ως προς την διευκόλυνση των 

οικονομικών φορέων. 
 

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 

ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΦΚ  

      ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΟΥΡΤΙΔΗΣ 

http://ec.europa.eu/growth/tools-databases/nando/index.cfm?fuseaction=directive.notifiedbody&dir_id=153461
http://ec.europa.eu/growth/tools-databases/nando/index.cfm?fuseaction=directive.notifiedbody&dir_id=153461
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ 
Α. ΠΡΟΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑ 
1. Δ/νση Διαχείρισης Δημόσιου Υλικού 
2. Α΄Τελωνείο Εισαγωγών-Εξαγωγών Θεσσαλονίκης / Τμήμα Διαχείρισης Δημόσιου Υλικού 

3. Τελωνείο Πατρών / Τμήμα Διαχείρισης Δημόσιου Υλικού 

4. Τελωνείο Λάρισας / Τμήμα Διαχείρισης Δημόσιου Υλικού 

5. Όλες οι Τελωνειακές Περιφέρειες (για άμεση ενημέρωση των Τελωνειακών Αρχών 

αρμοδιότητάς τους) 

 
Β. ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 
1. Α.Α.Δ.Ε. 
1.1. Επιτελική Υπηρεσία Τελωνειακών Ελέγχων (Ε.Υ.Τ.Ε.)  

1.2. Ελεγκτικές Υπηρεσίες Τελωνείων (ΕΛΥΤ Αττικής - Θεσσαλονίκης) 

1.3. Δ/νση Εσωτερικού Ελέγχου 

1.4. Δ/νση Εσωτερικών Υποθέσεων 

1.5. Δ/νση Ανάπτυξης Τελωνειακών, Ελεγκτικών και Επιχειρησιακών Εφαρμογών-

Υποδιεύθυνση Ανάπτυξης Τελωνειακών Εφαρμογών 

1.6. Δ/νση Επιχειρησιακών Διαδικασιών-Υποδιεύθυνση Απαιτήσεων και Ελέγχου 

Εφαρμογών Τελωνείων  

1.7. Δ/νση Νομικής Υποστήριξης 

1.8. Δ/νση Στρατηγικής Τεχνολογιών Πληροφορικής  (ΔΙ.Σ.ΤΕ.ΠΛ.) με την παράκληση να 

αναρτηθεί στον ιστότοπο www.aade.gr 

2. Ελληνική Στατιστική Αρχή (elstat@statstcs.gr) 

3. Ομοσπονδία Εκτελωνιστών Ελλάδος (oete@oete.gr) 

4. Σύλλογος Εκτελωνιστών Αθηνών-Πειραιά (sepa@otenet.gr) 

5. Σύλλογος Εκτελωνιστών Θεσ/νίκης (info@seth.gr) 

 
Γ. ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ 
1.  Αυτοτελές Τμήμα Υποστήριξης Γενικής Διεύθυνσης Τελωνείων και ΕΦΚ 
2. Δ/νσεις Τελωνειακών Διαδικασιών 
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 Ταχ. Δ/νση      : ΣΤΑΔΙΟΥ 60                      Ο ΔΙΑΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ 

ΓΙΝΕΤΑΙ 

            Ταχ. Κώδικας : 105 64                                 ΣΤΑ ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΥΣΤΕΡΑ ΑΠΌ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΚΑΙ ΜΕ 

            Τηλέφωνο       : 210-3238594                     ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΣΤΟ ΤΗΛ.: 210-3242148 
 
            Η ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΑΝΑΡΤΑΤΑΙ ΣΤΟΝ 
          ΙΣΤΟΤΟΠΟ www.aade.gr (ΜΕΝΟΥ>Δημοπρασίες ΔΔΔΥ). 

  

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ  ΑΡΙΘΜΟΣ 3954(4) 
Στις 19-12-2019  ημέρα Πέμπτη ώρα 09:00 π.μ., θα γίνει στην αίθουσα δημοπρασιών της  

ΑΠΟΘΗΚΗΣ ΜΑΓΟΥΛΕΖΑΣ της Υπηρεσίας μας (Άνω Λιόσια, τηλ. 24.73.124 & 24.71.988) προφορική 

πλειοδοτική δημοπρασία, για να πουληθούν: 

1)Είκοσι τέσσερα (24)Βυτιοφόρα για Διάλυση Μη Κοινοτικής προέλευσης που βρίσκονται στο Τελωνείο 

Λαυρίου. 

2) Δέκα (15) Ομαδικές Κατηγορίες Δικύκλων για Διάλυση Κοινοτικής-Μη Κοινοτικής προέλευσης που 

βρίσκονται στην Αποθήκη Μαγουλέζας. 

 Όλα τα οχήματα δημοπρατούνται σύμφωνα με τους ΝΕΟΥΣ ΓΕΝΙΚΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΠΩΛΗΣΗΣ 

ΤΡΟΧΟΦΟΡΩΝ (Φ.Ε.Κ. Β 3420/25-10-2016), οι οποίοι είναι αναρτημένοι στον ιστότοπο www.aade.gr 

(MENOY>Δημοπρασίες ΔΔΔΥ) 

 Η επίσκεψη των αυτοκινήτων που ευρίσκονται στις Αποθήκες Μαγουλέζας επιτρέπεται  από 16-12-

2019 έως και 18-12-2019 από ώρες 8:30 π.μ. – 13:30 μ.μ.  Η είσοδος των ενδιαφερομένων θα γίνεται 

από την Κεντρική Πύλη της ΔΔΔΥ, με την επίδειξη της αστυνομικής ταυτότητας και φωτοτυπία 

Συμφωνητικού Συνεργασίας με την ΕΔΟΕ ή την κατάλληλη περιβαλλοντική αδειοδότηση.   
     Για τα δημοπρατούμενα Οχήματα που ευρίσκονται σε Αποθήκες Τρίτων (εκτός Δ.Δ.ΔΥ.)  η επίσκεψη θα 
γίνεται κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας με τους υπεύθυνους κάθε  διακατέχουσας Υπηρεσίας. 

                                                                                 Π Ρ Ο Σ Ο Χ Η 

1. Δικαίωμα συμμετοχής στις δημοπρασίες των Οχημάτων Τέλους Κύκλου Ζωής 

(Ο.Τ.Κ.Ζ.) όπως χαρακτηρίζονται από το Π.Δ.. 116/2004 και τα οποία δημοπρατούνται 

είτε το καθένα χωριστά είτε ομαδικά έχουν μόνο φορείς αδειοδοτημένοι από την 

Ε.Δ.Ο.Ε. 

2. Δικαίωμα συμμετοχής για τα οχήματα προς διάλυση ήτοι των οχημάτων που κρίνονται 

ακατάλληλα για κυκλοφορία και δεν περιλαμβάνονται στο Π.Δ. 116/2004 και 

δημοπρατούνται είτε το καθένα χωριστά είτε ομαδικά, έχουν εκτός από φορείς 

αδειοδοτημένους από την Ε.Δ.Ο.Ε. και όσοι ασκούν δραστηριότητα συναφή με την 

διαχείριση των οχημάτων αυτών, η άδεια λειτουργίας της οποίας προϋποθέτει την 

έκδοση απόφασης έγκρισης περιβαλλοντικών όρων (Α.Ε.Π.Ο.) ή Πρότυπες 

Περιβαλλοντικές Δεσμεύσεις (Π.Π.Δ.), χωρίς απαραίτητα να έχουν υποχρέωση 

συμμετοχής σε συλλογικό σύστημα εναλλακτικής διαχείρισης. 

 

 

                
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ & Ε.Φ.Κ. 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΥΛΙΚΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΠΩΛΗΣΕΩΝ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΥΤ/ΤΩΝ-ΔΙΚΥΚΛΩΝ 
 

 

 

 

 

 
ΑΘΗΝΑ  10-12-2019 
ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.:Δ.Δ.Δ.Υ. 1171036 ΕΞ2019  

 

http://www.aade.gr/
http://www.aade.gr/
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3. Τα νομικά ή φυσικά πρόσωπα που κατά περίπτωση καλύπτουν τις δύο ανωτέρω 

κατηγορίες θα πρέπει επιπροσθέτως για να συμμετέχουν  (ημεδαποί ή αλλοδαποί  

εφόσον είναι ικανοί για  

δικαιοπραξία και δεν είναι ανήλικοι και δεν τελούν υπό δικαστική απαγόρευση ή 

αντίληψη), να έχουν  όλοι ανεξαιρέτως μαζί τους την αστυνομική τους ταυτότητα ή 

οποιοδήποτε επίσημο πιστοποιητικό ταυτότητας σε ισχύ (διαβατήριο, άδεια οδήγησης, 

άδεια παραμονής κ.λπ.) και να δηλώνουν στην επιτροπή τον ΑΦΜ, την αρμόδια ΔΟΥ 

και την ιδιότητά τους. Επίσης οι εκπρόσωποι νομικών προσώπων να έχουν μαζί τους 

τα απαιτούμενα κατά περίπτωση νομικού προσώπου δικαιολογητικά καθώς και οι 

εξουσιοδοτημένοι αντιπρόσωποι που οφείλουν να καταθέσουν στον Γραμματέα της 

επιτροπής όλα τα νομιμοποιητικά έγγραφα της εντολής. 

4. «Σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις του Π.Δ.116/2004 Φ.Ε.Κ. 81 και συγκεκριμένα στο 

παράρτημα ΙΙΙ αναφέρεται ότι ένα αντίγραφο των εκδιδόμενων Πιστοποιητικών 

Καταστροφής καταλήγει στον ιδιοκτήτη του οχήματος. Κατόπιν αυτού και επειδή τα 

πωλούμενα εκ μέρους της Υπηρεσίας Ο.Τ.Κ.Ζ. έχουν προηγουμένως περιέλθει στην 

διαχείριση του Δημοσίου, γνωρίζουμε στους υποψήφιους αγοραστές ότι κατά τον 

διακανονισμό των αγορασθέντων Ο.Τ.Κ.Ζ. θα δηλώνουν υπευθύνως ότι μετά την 

ολοκλήρωση της εναλλακτικής διαχείρισης των οχημάτων (σύμφωνα με την 

ισχύουσα νομοθεσία) θα κοινοποιούν στην Δ.Δ.Δ.Υ. αντίγραφα Πιστοποιητικών 

Καταστροφής ενός εκάστου Ο.Τ.Κ.Ζ. που αγόρασαν.   

      Στις τιμές εκποίησης των αυτοκινήτων συμπεριλαμβάνεται και ο αναλογούν Φ.Π.Α. 24%. 

 Αμέσως μόλις τελειώσει η πλειοδοσία για κάθε όχημα, καλείται ο τελευταίος πλειοδότης να 

υπογράψει το πρακτικό ανακηρύξεως πλειοδότη και να καταβάλει το 20% της τιμής 

πλειοδοσίας. 

Η συμμετοχή καθενός των πλειοδοτών στη διαδικασία της δημοπρασίας προϋποθέτει 

την πλήρη ενημέρωσή του επί των όρων πώλησης που ισχύουν.  Δήλωση άγνοιας αυτών δεν 

αποτελεί άλλοθι και δεν γίνεται δεκτή. 

Οποιαδήποτε  προσφορά αντίθετη με τα παραπάνω δεν θα γίνεται δεκτή. 

 Ο αγοραστής υποχρεούται να υποβάλει υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 ότι 

κατά την παραλαβή των αγορασθέντων τροχοφόρων θα λάβει όλα τα 

απαραίτητα μέτρα για την προστασία του περιβάλλοντος του χώρου 

αποθήκευσης από τυχόν μολύνσεις του εδάφους και του υδροφόρου ορίζοντα 

από την δημιουργία αποβλήτων καθώς και της ατμόσφαιρας από τυχόν διαφυγή 

επικίνδυνων αερίων. 

 Οι αγοραστές των Ο.Τ.Κ.Ζ. και των οχημάτων ΓΙΑ ΔΙΑΛΥΣΗ, κατά τον 

διακανονισμό υποχρεούνται επιπλέον να υποβάλλουν υπεύθυνη δήλωση του Ν. 

1599/1986, ότι τα αγοραζόμενα οχήματα θα διαλυθούν και δεν θα τεθούν σε 

κυκλοφορία. 

           Γίνεται γνωστό στους ενδιαφερομένους ότι στο εξής ΔΕΝ θα γίνονται δεκτές 

εκπρόθεσμες αιτήσεις παρατάσεων διακανονισμού. 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ: Επίσης σε συνέχεια της αριθμ. πρωτ.: ΔΤΔ Α 1102365ΕΞ2018/29-06-2018 

εγκυκλίου της Δ/νσης Τελωνείων & Ε.Φ.Κ., ο Φ.Π.Α. των Μη Κοινοτικών Δημοπρατηθέντων 

Ειδών καταβάλλεται μαζί με τον Εισαγωγικό Δασμό στις κατά τόπους Αρμόδιες Τελωνειακές 

Αρχές.  

ΓΙΝΕΤΑΙ ΓΝΩΣΤΟ ΟΤΙ Η ΠΛΗΡΩΜΗ ΤΗΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΤΟΥ 20% ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΚΑΙ ΜΕΣΩ 

POS                                                            

                                                           ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ 

Ο ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΤΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΤΟΥΜΕΝΩΝ ΕΙΔΩΝ ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΕΤΑΙ ΣΤΟ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ  

Α΄ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ.                                                                                            

                          
                                                                                                                   Ο  ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ Δ/ΝΣΗΣ  

                                                                                                                                                                           Α/Α   

                                                                                                                                                       ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΥΘΙΝΟΣ                                            
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                                 ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ   Α΄ 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΠΡΑΤΟΥΜΕΝΩΝ ΕΙΔΩΝ Ο ΟΠΟΙΟΣ     

ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΑΝΑΠΟΣΠΑΣΤΟ ΜΕΡΟΣ ΤΗΣ  ΜΕ ΑΡΙΘΜ. Νο 3954(4) 

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ. 

                 

 ΤΑ ΠΙΟ ΚΑΤΩ ΕΠΙΚΑΘΗΜΕΝΑ ΒΥΤΙΑ (ΜΗ ΚΟΙΝΟΤΙΚΑ) ΓΙΑ ΔΙΑΛΥΣΗ 

ΕΥΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΦΟΡΤΩΜΕΝΑ ΣΤΟ ΠΛΟΙΟ Μ/V MEGONG SPIRIT ΤΟ ΟΠΟΙΟ 

ΕΛΛΙΜΕΝΙΖΕΤΑΙ ΜΕΧΡΙ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΤΟΥ ΛΑΥΡΙΟΥ. Η ΕΚΦΟΡΤΩΣΗ 

ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΤΟΥΣ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΜΕ ΜΕΣΑ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΟΥ ΘΑ 

ΕΠΙΒΑΡΥΝΟΥΝ ΤΟΝ ΑΓΟΡΑΣΤΗ.  

ΑΡΜΟΔΙΟ ΤΟ ΤΕΛΩΝΕΙΟ ΛΑΥΡΙΟΥ-ΤΑΧ.Δ/ΝΣΗ: Ζαμπέλη 4 – Τ.Κ. 19500 

ΛΑΥΡΙΟ-ΤΗΛ.:22920-25219- e-mail: teloneio.layriou@1970.syzefxis.gov.gr. 

 

 

A/A A       Α.Μ 
ΜΑΡΚΑ 
ΤΥΠΟΣ 

ΑΡ.ΠΛΑΙΣΙΟΥ 
ΠΙΣΤΑ 
ΣΕΙΡΑ 

ΤΙΜΗ 
ΕΚΠ/ΣΗΣ 
        € 

ΠΛΕΙΟΔΟΤΗΣ 
ΕΠΙΤ/ΧΘΕΝ 
ΤΙΜΗΜΑ 
      € 

1 204720 
NURSAN
TRAILER     

NPA3ANRS2H1000142 
ΑΠΟΘΗΚΕΣ 
ΤΡΙΤΩΝ  

5.000     

2 204721 
NURSAN
TRAILER     

NPA3ANRS2H1000144 
ΑΠΟΘΗΚΕΣ 
ΤΡΙΤΩΝ  

5.000     

3 204722 
NURSAN
TRAILER     

NPA3ANRS2H1000150 
ΑΠΟΘΗΚΕΣ 
ΤΡΙΤΩΝ  

5.000     

4 204723 
NURSAN
TRAILER     

NPA3ANRS2H1000157 
ΑΠΟΘΗΚΕΣ 
ΤΡΙΤΩΝ  

5.000     

5 204725 
NURSAN
TRAILER     

NPA3ANRS2H1000138 
ΑΠΟΘΗΚΕΣ 
ΤΡΙΤΩΝ  

5.000     

6 204726 
NURSAN
TRAILER     

NPA3ANRS2H1000153 
ΑΠΟΘΗΚΕΣ 
ΤΡΙΤΩΝ  

5.000     

7 204728 
NURSAN
TRAILER     

NPA3ANRS2H1000155 
ΑΠΟΘΗΚΕΣ 
ΤΡΙΤΩΝ  

5.000     

8 204729 
NURSAN
TRAILER     

NPA3ANRS2H1000149 
ΑΠΟΘΗΚΕΣ 
ΤΡΙΤΩΝ  

5.000     

9 204730 
NURSAN
TRAILER     

NPA3ANRS2H1000148 
ΑΠΟΘΗΚΕΣ 
ΤΡΙΤΩΝ  

5.000     

10 204731 
NURSAN
TRAILER     

NPA3ANRS2H1000146 
ΑΠΟΘΗΚΕΣ 
ΤΡΙΤΩΝ  

5.000     

mailto:teloneio.layriou@1970.syzefxis.gov.gr
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11 204732 
NURSAN
TRAILER     

NPA3ANRS2H1000156 
ΑΠΟΘΗΚΕΣ 
ΤΡΙΤΩΝ  

5.000     

12 204733 
NURSAN
TRAILER     

NPA3ANRS2H1000161 
ΑΠΟΘΗΚΕΣ 
ΤΡΙΤΩΝ  

5.000     

13 204734 
NURSAN
TRAILER     

NPA3ANRS2H1000160 
ΑΠΟΘΗΚΕΣ 
ΤΡΙΤΩΝ  

5.000     

14 204736 
NURSAN
TRAILER     

NPA3ANRS2H1000151 
ΑΠΟΘΗΚΕΣ 
ΤΡΙΤΩΝ  

5.000     

15 204738 
NURSAN
TRAILER     

NPA3ANRS2H1000162 
ΑΠΟΘΗΚΕΣ 
ΤΡΙΤΩΝ  

5.000     

16 204739 
NURSAN
TRAILER     

NPA3ANRS2H10001592 
ΑΠΟΘΗΚΕΣ 
ΤΡΙΤΩΝ  

5.000     

17 204740 
NURSAN
TRAILER     

NPA3ANRS2H1000158 
ΑΠΟΘΗΚΕΣ 
ΤΡΙΤΩΝ  

5.000     

18 204741 
NURSAN
TRAILER     

NPA3ANRS2H1000152 
ΑΠΟΘΗΚΕΣ 
ΤΡΙΤΩΝ  

5.000     

19 204742 
NURSAN
TRAILER     

NPA3ANRS2H1000154 
ΑΠΟΘΗΚΕΣ 
ΤΡΙΤΩΝ  

5.000     

20 204743 
NURSAN
TRAILER     

NPA3ANRS2H1000143 
ΑΠΟΘΗΚΕΣ 
ΤΡΙΤΩΝ  

5.000     

21 204744 
NURSAN
TRAILER     

NPA3ANRS2H1000145 
ΑΠΟΘΗΚΕΣ 
ΤΡΙΤΩΝ  

5.000     

22 204745 
NURSAN
TRAILER     

NPA3ANRS2H1000141 
ΑΠΟΘΗΚΕΣ 
ΤΡΙΤΩΝ  

5.000     

23 204746 
NURSAN
TRAILER     

NPA3ANRS2H1000147 
ΑΠΟΘΗΚΕΣ 
ΤΡΙΤΩΝ  

5.000     

24 204747 
NURSAN
TRAILER     

NPA3ANRS2H1000140 
ΑΠΟΘΗΚΕΣ 
ΤΡΙΤΩΝ  

5.000     
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             ΔΙΚΥΚΛΑ  ΓΙΑ   ΔΙΑΛΥΣΗ ΜΑΓΟΥΛΕΖΑΣ 
                             
                                                   ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 1

η
-ΚΟΙΝΟΤΙΚΑ 

                                                                                                                       
                                                                                                     ΣΥΝΟΛΟ:  620€   
 
 
                                           ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 2

η
-ΚΟΙΝΟΤΙΚΑ 

 

A/A A.M. ΜΑΡΚΑ ΤΥΠΟΣ ΑΡ. ΠΛΑΙΣΙΟΥ 
ΠΙΣΤΑ-
ΣΕΙΡΑ 

ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ 

1 194024 YAMAHA     22K1709863 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ22 

15 

2 194026 CHEETAH    L5YTCJPA171126986 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ22 

40 

3 194027 
KAWASAKI    
2X400 

ZX400D006646 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ22 

60 

4 194028 
KAWASAKI  
ER5 

JKAER500ACA073313 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ22 

120 

5 194029 HONDA    C50 CF502476977 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ22 

40 

A/A A.M. ΜΑΡΚΑ ΤΥΠΟΣ ΑΡ. ΠΛΑΙΣΙΟΥ 
ΠΙΣΤΑ-
ΣΕΙΡΑ 

ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ 

1 194023 
PIAGGIO    
SKIPPER 

CVM1T0006044 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ22 

40 

2 200041 
YAMAHA    
DIVERSION 

4BP002698 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ26 

100 

3 200042 
YAMAHA    
CRYPTON 

MH34ST001K031635 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ26 

80 

4 200475 TAIZHOU    CITY LYDTCJF06B1100007 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ26 

80 

5 200478 
HONDA    
 LEAD 100 

ME4JF11A038029959 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ26 

80 

6 200480 
PEUGEOT    
ELYSEO 

VGAG2AC0000002637 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ26 

50 

7 200483 
CPI   MOTOR 
COMPANY 

RFTJR50AX1L000012 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ26 

30 

8 200814 
GORGOLIS S.A    
KRISS 

XG8AN110HHGL03686 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ26 

60 

9 200815 
YAMAHA    
CRYPTON 

MH34ST001XK232719 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ26 

80 

10 201443 
KAWASAKI    
AX100 

AX100500938 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ26 

20 
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6 194030 
PIAGGIO   
SFERA 

NS81T0082950 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ22 

30 

7 194032 
DAELIM    
DELFINO 

KMYSH100FK2000634 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ22 

30 

8 194033 JΑNLUN  LJSTEC04861030922 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ22 

15 

9 194034 BAOTIAN     LX6TCJP2361500584 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ22 

20 

10 194036 
PIAGGIO    
GILLERA 

ZAPC1300003043830 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ22 

50 

11 194038 KYMCO     RFBR3000071400164 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ22 

30 

12 194039 SUZUKI   CA1CA169117 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ22 

30 

 
                                                                                                                           ΣΥΝΟΛΟ:  480€     
 
                                           ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 3η-ΚΟΙΝΟΤΙΚΑ 
 

A/A A.M. ΜΑΡΚΑ ΤΥΠΟΣ ΑΡ. ΠΛΑΙΣΙΟΥ 
ΠΙΣΤΑ-
ΣΕΙΡΑ 

ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ 

1 194041 
TCB    
CHONGQING 

LB412P1EX5C114029 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ22 

5 

2 194042 
JIANGMEN    
GIANTCO 

LMFXCBLC061000654 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ22 

15 

3 194043 
ΑΓΝΩΣΤΟΥ 
ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ  
ΚΑΜΜΕΝΟ 

LJ4GY5F098J037466 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ22 

2 

4 194045 
PIAGGIO    
TYPHOON 

ZAPM0200000027777 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ22 

30 

5 194046 HONDA    BROS NC271052235 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ22 

80 

6 194047 HONDA     AF121134451 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ22 

10 

7 194048 
HONDA   GYPO 
X 

TD011312348 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ22 

40 

8 194049 LIFAN    LF3WCJ2H95A001774 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ22 

20 

9 194050 BENZHOU    LD5B008CB6F180610 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ22 

10 

10 194052 HONDA    MF011202619 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ22 

30 
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11 194053 LIFAN   LF3TCJ6026F000218 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ22 

30 

12 194056 TAIZHOU    CITY LYDTCJF0591100459 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ22 

20 

 
                                                                                                                       ΣΥΝΟΛΟ:  292€   
 
                                                          
                                                       ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 4η-MH ΚΟΙΝΟΤΙΚΑ 
 

A/A A.M. ΜΑΡΚΑ ΤΥΠΟΣ ΑΡ. ΠΛΑΙΣΙΟΥ ΠΙΣΤΑ-ΣΕΙΡΑ 
ΤΙΜΗ 
ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ 

1 162507 
ΑΓΝΩΣΤΟΥ 
ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ     

0372 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ9 

30 

2 169577 YAMAHA     MH34ST001XK232383 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ23 

30 

3 179650 
HONDA    
INNOVA 

MLHJC37A775015326 ΤΟΛ4  100 

4 185768 
GORGOLIS S.A    
DAYTONA DY 50 

XG8DY050CDC020994 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ26 

120 

5 191969 
YAMAHA    
GYGNUS 

LPRSE081000404635 
ΧΩΡΟΣ 
ΠΑΡΑΛΑΒΩΝ  

120 

6 191972 
YAMAHA    
CYGNUS 

LPRSE081000404640 
ΧΩΡΟΣ 
ΠΑΡΑΛΑΒΩΝ  

120 

7 194710 KYMCO     RFBB3003032200340 
ΠΙΣΤΑ 
ΜΟΤ/ΤΩΝ 
ΣΕΙΡΑ6 

120 

8 195303 
SUKIDA   
CHEETAH 

LP6XCJA0670100079 

ΠΙΣΤΑ 
ΔΗM/ΣΙΑΣ 
ΜΟΤ/ΤΩΝ 
ΣΕΙΡΑ2 

80 

9 197108 KAWASAKI    ZX6 JKAZX4J11YA013423 
ΧΩΡΟΣ 
ΠΑΡΑΛΑΒΩΝ  

1500 

 
                                                                                             ΣΥΝΟΛΟ:  2.220€  
                                              
                           
 
                                                         ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 5η-ΚΟΙΝΟΤΙΚΑ  
 

A/A A.M. ΜΑΡΚΑ ΤΥΠΟΣ ΑΡ. ΠΛΑΙΣΙΟΥ ΠΙΣΤΑ-ΣΕΙΡΑ 
ΤΙΜΗ 
ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ 

1 187563 YAMAHA   22F1904524 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ26 

20 
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2 187564 
HONDA    
ASTREA 

ND22379411 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ26 

50 

3 187565 
HONDA    CBR 
125 

MLHJC34A445017020 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ26 

200 

4 187566 CHEETAH     LB412PE447C000077 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ26 

30 

5 187567 HONDA    C50 1129983 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ26 

20 

6 187568 
KAWASAKI    
 MAX 100 

AX100165870 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ26 

20 

7 187569 CHONGQING     LWGXCJL0560001239 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ26 

30 

8 187572 GUANGZHO     LP6XCJA0770100222 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ26 

30 

9 187574 CHONGQING     LF3WCJ2HX5A002156 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ26 

20 

10 187575 YAMAHA    TDR 3CK002983 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ6 

150 

 
                                                                                                                           ΣΥΝΟΛΟ:  570€ 
 
                           
                                                                ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 6η-ΚΟΙΝΟΤΙΚΑ  
 

A/A A.M. ΜΑΡΚΑ ΤΥΠΟΣ ΑΡ. ΠΛΑΙΣΙΟΥ 
ΠΙΣΤΑ-
ΣΕΙΡΑ 

ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ 

1 183607 
YAMAHA    
 XT 250 

1EU002296 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ26 

80 

2 194770 
MODENAS   
 X-CITE 

XG8AN130B2GL03051 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ26 

75 

3 194810 
JIALLING   
NOVA 

LAAAXKJE850002393 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ26 

30 

4 194814 
SHANGAI    
HONLIN 

LLATCJ50970000092 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ26 

80 

5 195114 
DAYTONA    
 DY 100 A 

XG8DE125ADC025226 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ26 

80 

6 196900 SUZUKI   FB 100 BE41A1A109461 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ18 

30 

7 199927 
YAMAHA   
 SR 125 

10F045170 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ15 

20 

8 199928 
YAMAHA    
 SR 125 

10F045166 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ15 

20 
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9 200614 
YAMAHA     
TDM 900 

JYARN184000003067 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ13 

1200 

10 200615 M G    XGAAN112RDKP03605 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ14 

150 

 
                                                                                                                 ΣΥΝΟΛΟ:  1.765€ 
 
 
                                                   ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 7η-ΚΟΙΝΟΤΙΚΑ 
 

A/A A.M. ΜΑΡΚΑ ΤΥΠΟΣ ΑΡ. ΠΛΑΙΣΙΟΥ 
ΠΙΣΤΑ-
ΣΕΙΡΑ 

ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ 

1 164139 YAMAHA     4A8382851 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ15 

50 

2 164140 HONDA     NC251100528 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ15 

50 

3 164141 HONDA    ZDCJF05A0WF003130 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ15 

50 

4 164202 YAMAHA     ZYL077762 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ15 

70 

5 164261 
HONDA     
ASTREA GRAND 

MH1NFGA16XK268564 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ15 

5 

6 164306 YAMAHA   TDM 4EP005102 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ15 

90 

7 164307 
YAMAHA   
 ALFA 2 R 

3AY882742 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ15 

20 

8 164308 
ZHONGNENG     
ZN 125 

L5YTCJPA471118283 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ15 

10 

9 164315 APRILIA     ZD4MBA000VS007045 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ15 

30 

10 164317 
PIAGGIO   
RUNNER FX 125 

ZAPM0700003001060 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ15 

40 

 
                                                                                                                       ΣΥΝΟΛΟ:  415€  
 
                                                 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 8η-ΚΟΙΝΟΤΙΚΑ 
 

A/A A.M. ΜΑΡΚΑ ΤΥΠΟΣ ΑΡ. ΠΛΑΙΣΙΟΥ 
ΠΙΣΤΑ-
ΣΕΙΡΑ ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ 

1 124296 
ΑΓΝΩΣΤΟΥ 
ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ  ΧΩΡΙΣ ΑΡΙΘΜΟ 

ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ25 50 

2 158148 YAMAHA V506973511 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ24 10 
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3 184211 SUZUKI CJ41A105784 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ25 250 

4 188700 KAISAR  LX8XCJGC9FF000479 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ26 80 

5 188701 
HONDA   
ASTREA MH1KEVF191K326029 

ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ26 80 

6 188722 
SUZUKI    
GSR600 JS1B9112100106556 

ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ26 120 

7 189153 
ΑΓΝΩΣΤΟΥ 
ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ 9122995 

ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ25 5 

8 189154 
YAMAHA    
 XT 600E ΑΝΕΥ 

ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ25 5 

9 189202 PIAGGIO  VSX1T103295 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ26 20 

10 189239 KYMCO  RFBB3001021003040 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ26 100 

11 189240 KYMCO  RFBB3001021004047 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ26 60 

12 189396 HONDA  ZDCKF04A04F095909 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ27 10 

                                                          
                                                                                                                          ΣΥΝΟΛΟ:  790€  
                            
                            
                                                      ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 9η-ΚΟΙΝΟΤΙΚΑ 
 

A/A A.M. ΜΑΡΚΑ ΤΥΠΟΣ ΑΡ. ΠΛΑΙΣΙΟΥ 
ΠΙΣΤΑ-
ΣΕΙΡΑ 

ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ 

1 200616 
GUANGZHO    
VICTOR 

LP6XCJA0780102800 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ14 

50 

2 200618 
ΑΓΝΩΣΤΟΥ 
ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ     

CB250N2214551 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ13 

60 

3 200865 DAYTONA     XG8DY050W07011944 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ14 

70 

4 200866 YAMAHA   XT 60 55W002549 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ14 

200 

5 201353 HONDA   INNOVA MLHJC37A575014899 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ14 

50 

6 201356 HONDA   INNOVA MLHJC33A935019703 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ14 

70 

7 201362 
YAMAHA    
CRYPTON 

MH34ST001WK219515 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ14 

50 

8 201415 YAMAHA    RJ JYARJ051000000412 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ13 

250 

9 201417 
KYMCO    BAOTIAN 
CHEETACH 

LC2B9000071001404 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ13 

50 
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10 202835 YAMAHA    XJ 600 4BR100572 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ13 

160 

 
                                                                                                                      ΣΥΝΟΛΟ:  1.010€  
 
                                             
                                                     ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 10

η
-  ΚΟΙΝΟΤΙΚΑ 

 

A/A A.M. ΜΑΡΚΑ ΤΥΠΟΣ ΑΡ. ΠΛΑΙΣΙΟΥ 
ΠΙΣΤΑ-
ΣΕΙΡΑ 

ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ 

1 199411 
HONDA    
TRANSALT 

PD065701880 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ12 

200 

2 199412 PIAGGIO VESPA     ZAPM2820000028039 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ12 

160 

3 199413 
CHONGQING    LF 
100 A 

LF3XCG0A24AA89081 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ12 

60 

4 199414 
APRILIA    
ATLANTIC 

ZD4SPB00X5S000796 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ12 

180 

5 199421 
GORGOLIS S.A    
MODENAS X-CITE 

XG8AN130B2GL00011 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ13 

150 

6 199493 YAMAHA    MATE 7396177 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ13 

70 

7 199495 TRIUMPH    TIGER SMTTG7455S8342135 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ13 

500 

8 199595 
HONDA    SCV 100 
LEAD 

MΕ4JF11A058026696 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ13 

130 

9 199597 
CHONGQING    
LIFAN 

LB412P7E88C033624 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ13 

60 

10 199634 HONDA    AX-1 MD211000990 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ12 

250 

 
                                                                                                                   ΣΥΝΟΛΟ:  1.760€ 
 
                            
                                              ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 11

η
-  ΚΟΙΝΟΤΙΚΑ 

 

A/A A.M. ΜΑΡΚΑ ΤΥΠΟΣ ΑΡ. ΠΛΑΙΣΙΟΥ 
ΠΙΣΤΑ-
ΣΕΙΡΑ 

ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ 

1 169573 
HONDA    ASTREA 
SUPRA 

MH1KEVF15WK279220 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ23 

20 
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2 169574 CHONGQING     LZSXCBLC831001689 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ23 

20 

3 169575 HONDA    C508260611 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ23 

20 

4 199100 
GORGOLIS S.A    
KRISS II 

XG8AN110HHGL16891 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ23 

60 

5 199102 HONDA    C 50 8189795 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ23 

30 

6 199103 
YAMAHA  
CRYPTON 

MH34ST001YK050449 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ23 

50 

7 199169 CHONGQING  LB412PE457C122978 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ25 

40 

8 199254 
HONDA   INNOVA  
ANF 125 

MLHJC33A235013967 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ24 

250 

9 199279 
CHONGQING    
SHINE 

LXYXCHL0570M23410 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ25 

30 

10 199281 
GORGOLIS S.A    
KRISS II 

XG8AN110HHGL00947 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ25 

50 

11 200853 
MODENAS     
KRISS II 

PMNAN110HHGL16258 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ23 

100 

12 203289 
GORGOLIS S.A    
 DY 100 A 

XG8DY100AD5012431 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ25 

40 

 
                                                                                                                                 ΣΥΝΟΛΟ:   710€ 
 
 
 
                                               ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 12

η
-  ΚΟΙΝΟΤΙΚΑ   

 

A/A A.M. ΜΑΡΚΑ ΤΥΠΟΣ ΑΡ. ΠΛΑΙΣΙΟΥ 
ΠΙΣΤΑ-
ΣΕΙΡΑ 

ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ 

1 163543 SUKIDA   VICTOR LP6XCJA0270100046 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ18 

25 

2 163553 
KAWASAKI     
MAX 100 

AX100156036 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ18 

15 

3 163554 SUZUKI     GK71E102336 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ18 

25 

4 163555 CHONGQING     LWGTCJPD360001333 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ18 

20 

5 164047 SUZUKI    GSXR GK73A106387 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ15 

100 

6 164109 
YAMAHA    VIRAGO 
250 

3DM020783 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ15 

50 

7 164113 YAMAHA    SRX 1JK001351 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ15 

40 



 39 

8 164114 ZONGSHEN     LZSXCJLR445159245 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ15 

20 

9 164115 HYOSUNG    KM4CJ41A571500438 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ15 

70 

10 164507 SUZUKI    ΑΝΕΥ ΑΡΙΘΜΟΥ 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ15 

10 

 
                                                                                                                                       ΣΥΝΟΛΟ:   375€ 
 
                                 
                                                   ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 13

η
-  ΚΟΙΝΟΤΙΚΑ   

 

A/A A.M. ΜΑΡΚΑ ΤΥΠΟΣ ΑΡ. ΠΛΑΙΣΙΟΥ 
ΠΙΣΤΑ-
ΣΕΙΡΑ 

ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ 

1 163299 DAYTONA     XG8DY125WD7012663 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ12 

2 

2 163310 
CHONGQING    
LIFAN 

LF3XCG0A44AB01375 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ12 

30 

3 163311 DAYTONA     XG8DY100AD5011913 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ12 

10 

4 163313 
PIAGGIO    
TYPHOON 80 

TE81T0007722 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ12 

30 

5 165945 
PIAGGIO    
TYPHOON 

ZAPM0200000027861 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ12 

30 

6 165946 
SUZUKI    
SCOOTER 

CE11A110352 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ12 

10 

7 165947 GILERA     ZAPC1400000013892 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ12 

60 

8 165948 
PIAGGIO   
TYPHOON 

ZAPC2900002000353 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ12 

40 

9 196705 
MODENAS   
KRISTAR 

XG8MN120H2GL02059 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ13 

70 

10 198456 ΙΔΙΟΚΑΤΑΣΚΕΥΗ     ΑΝΕΞΑΚΡΙΒΩΤΟΣ 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ12 

70 

                                                                                                                           ΣΥΝΟΛΟ:   352€ 
                              
                         
                                              ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 14

η
-  ΚΟΙΝΟΤΙΚΑ   

 

A/A A.M. ΜΑΡΚΑ ΤΥΠΟΣ ΑΡ. ΠΛΑΙΣΙΟΥ 
ΠΙΣΤΑ-
ΣΕΙΡΑ 

ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ 

1 164206 MODENAS    KRISS XG8AN110HHGL00459 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ15 

30 

2 164208 YAMAHA   SR 250 VTL21LS00WA058577 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ15 

50 



 40 

3 164209 KAWASAKI     EL250A041353 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ15 

100 

4 166007 YAMAHA     VG54TD00000700642 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ12 

10 

5 166012 HONDA    AF271039708 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ12 

10 

6 191575 SUZUKI    FX 125 PMSFU125LOYA16142 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ14 

200 

7 196902 
YAMAHA     
ALFA 2 R 

3AY702418 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ18 

30 

8 196905 
YAMAHA    
MAJESTY 

VTLSE061000000791 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ18 

40 

9 198289 ZONGSHEN     LZSXCJLR255160962 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ18 

40 

10 198548 CHONGQING    LX8XCG703AF002228 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ13 

60 

 
                                                                                                                                  ΣΥΝΟΛΟ:   370€ 
 
                                                     ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 15

η
-  ΚΟΙΝΟΤΙΚΑ  

 

A/A A.M. ΜΑΡΚΑ ΤΥΠΟΣ ΑΡ. ΠΛΑΙΣΙΟΥ 
ΠΙΣΤΑ-
ΣΕΙΡΑ 

ΤΙΜΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ 

1 165178 
KAWASAKI     
KLE 250 

JKALE250AAA017119 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ18 

150 

2 165180 PGO     PG0PT50000391 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ18 

10 

3 194188 
PIAGGIO    
GILLERA RUNNER 

ZAPC1400000030896 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ15 

60 

4 194189 
APRILIA    
LEONARDO 150 

ZD4MBA000WS104219 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ15 

80 

5 194190 
HONDA    CBR 
1100 BLACKBIRD 

JH2SC35A62M503327 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ15 

500 

6 194191 
PIAGGIO    
TYPHOON 

ZAPC1900000042919 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ15 

30 

7 194193 PIAGGIO   ZIP ZADC2500008004895 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ15 

60 

8 196877 HONDA   INNOVA MLHJC37A075006368 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ18 

450 

9 196880 HONDA    DAX JH2DB0193LS001085 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ18 

50 

10 196898 
YAMAHA    
 TDM 900 

JYARN084000008055 
ΠΙΣΤΑ2 
ΣΕΙΡΑ18 

900 

                                                                                                                     ΣΥΝΟΛΟ:   2.290€ 
                                                                                                             
                                                                                                            Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ Δ/ΝΣΗΣ Α/Α 
                                                                                                                        ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΥΘΙΝΟΣ 


